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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

GENERAL CONDITIONS OF SALE

Un ordine del compratore si intende accettato solo dopo conferma scritta della Trevi Benne S.p.A. Qualsiasi modifica
successivamente voluta dal compratore non avrà valore se non accettata per iscritto dal venditore con notifica dell’eventuale
nuovo termine di consegna. La venditrice darà esecuzione al contratto solo al ricevimento di copia della conferma d’ordine
firmata per accettazione dal compratore.

La merce viaggia a rischio e pericolo del committente anche quando è pattuita la consegna franco destino. Le restituzioni della
merce devono essere sempre preventivamente autorizzate ed essere effettuate franco destino. Qualora venga concordata
una restituzione senza che sussistano peraltro dei motivi che siano imputabili alla venditrice l’acquirente dovrà rimborsare
tutti gli oneri/costi e le eventuali spese di trasporto.

I termini di consegna, anche se stabiliti nella nostra conferma d’ordine, hanno valore puramente indicativo in quanto
vengono da noi fissati salvo imprevisti. Con questa espressione la venditrice intende:

insufficienza di dati tecnici, inesattezza o ritardi da parte del committente nel trasmettere notizie necessarie
all’evasione dell’ordine;
difficoltà di approvvigionamento delle materie prime;
scioperi totali o parziali, mancanza di forza motrice o comunque ogni altra causa di forza maggiore;
inadempienza delle condizioni di pagamento concordate;
in genere tutte quelle cause che non dipendono da fatto doloso della venditrice.

Il verificarsi di una qualsiasi delle cause sopra elencate non dà diritto al committente di chiedere alcun indennizzo. La
consegna si intende avvenuta all’atto del rilascio del materiale al vettore. Avvenuta la consegna tutti i rischi relativi al
materiale venduto vengono assunti dal committente. Eventuali smarrimenti, ritardi e danneggiamenti conseguenti la
consegna non potranno essere imputati alla Trevi Benne S.p.A.

I pagamenti devono essere effettuati unicamente presso istituti bancari da noi comunicati oppure a mezzo nostri incaricati
autorizzati o come convenuto nella Conferma d’Ordine. L’eventuale contestazione di materiali forniti non autorizza il cliente a
sospendere o a modificare le condizioni di pagamento fissate.

Any order placed by a purchaser is only to be taken as accepted following written confirmation by Trevi Benne S.p.A. Any
subsequent modification to the same on the part of the purchaser shall not apply unless acceptance is not given to the
purchaser in writing, indicating any new delivery term. The seller shall only execute the contract upon receipt of a copy of the
order confirmation, signed by the purchaser to indicate their acceptance.

All goods travel at the risk of the client, even when they are supplied delivered to their destination. Goods may only be
returned after prior authorisation, and must be returned to the supplier at the client’s expense. Where the return of goods is
agreed to for no reason that can be attributed to the seller, the purchaser is to pay all duties/costs and transport expenses.

Delivery terms, even where laid down in the order confirmation, are purely indicative as we, barring any unexpected
delays, determine them. The seller takes this term as referring to:

insufficient technical data, inaccuracy, or delays on the part of the client in transmitting the information required for
fulfilling the order;
difficulty with the supply of raw materials;
total or partial strikes, power failures, or any other force majeur;
non compliance with the agreed payment terms;
in general, any cause that is not the result of negligence on the part of the seller.

The occurrence of any of the events listed above shall not give the client any right to ask for compensation. Delivery is taken as
having taken place once the materials are handed over to the transporter. Following delivery, the client bears all risks relating
to the materials sold. Trevi Benne S.p.A. is not responsible for any loss, delay, or damage after delivery.

Payments are only to be made at the banks indicated by us, by our authorised agents, or as agreed in the Order Confirmation.
Any contestations related to the materials supplied shall not authorise the client to suspend or change the payment conditions
laid down.
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CONDITIONS GENERALES DE VENTE

CONDICIONES GENERALES DE VENTA

Une commande client est acceptée seulement après avoir obtenu la confirmation écrite de la part de TREVI BENNE S.p.A.
Toute modification succéssive demandée par le client devra être acceptée par écrit par le constructeur qui se réserve le droit
d'indiquer l'éventuel nouveau délai de livraison. Le constructeur mettra en production la commande qu'après avoir
réceptionné la copie de la confirmation de commande signée.

Les risques et périls durant le transport de la marchandise sont à la charge de l'acheteur même si le transport est franco client.
La restitution de marchandise fait l'objet d'une autorisation préalable de la part du constructeur et doit être faite en franco
fournisseur. Dans le cas d'une restitution autorisée mais dont les motifs ne sont pas imputables au constructeur, le client devra
rembourser tous les frais et les eventuels coûts de transport.

Les délais de livraison, même si indiqués sur notre confirmation de commande, ne sont donnés qu'à titre indicatif car il sont
fixés avec la clause "sauf inconvénients". Par cette expression, on entend:

Insufficance de données techniques, inexactitude ou retard de la part de l'acheteur à transmettre les élements
nécessaires pour honorer la commande;
difficulté d'approvisionement des matières premières;
grèves partielles ou totales, absence de force motrice ou toutes autres causes de force majeure;
non respect des conditions de paiement accordées;
en général, toutes causes non voulues volontairement par le constructeur.

Aucune de ces causes donne le droit à l'acheteur à prétendre à des indemnités. La livraison est considérée comme effectuée à
partir du moment où la marchandise est remise au transporteur. A partir de ce moment, tous les risques relatifs à la
marchansise sont assumés par l'acheteur. Toutes pertes, retards ou endommagements ne pourront être imputables à TREVI.

Les paiements seront effectués uniquement vers les banques dont nous aurons donné préalablement les coordonnées ou vers
tous autres organismes certifiés et autorisés par TREVI BENNE S.p.A ou selon les accords indiqués sur la confirmation de
commande. Les éventuelles contestations concernant la marchandise livrée ne donnent aucun droit à l'acheteur de suspendre
le règlement ou de modifier les conditions de paiement accordées.
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ALLGEMEINE VERKAUFSBEDINGUNGEN
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PESO
WEIGHT

ton T.18 T.20 T.25 T.30 T.35 T.45 T.48 T.50 T.55 T.60 T.65 T.66 T.68 T.69 T.70 T.75 T.80 T.85

0,6

1,2

1,8

2,8

3,9

5,2

7,0

9,5

12,5

16

19

23

26

31

38

43

55

70

100

BAGGERKLASSE

ACCOPPIAMENTI CONSIGLIATI MACCHINA / BENNA
BUCKET / MACHINE COMBINATIONS
PRECONISATIONS GODET / MACHINE

APARCAMIENTOS ACONSEJADOS CAZO / EXCAVADORA

CLASSI BENNA

CLASSES GODET
CLASES DE CAZOS

BUCKET CLASSES

ANBEFOLENE BAGGER / LÖFFEL KUPPLUNG 
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MARCA CLASSE
BRAND CLASS

ATLAS AM 15R T.18
ATLAS AB 100, AB 120, 404, AM 16R, AM 21R T.20
ATLAS AM 29R, 250, AM 35R T.30
ATLAS AM 48R, 0605, 804 T.35
ATLAS 1004, 1102D T.48
ATLAS 1104, 1204 T.50
ATLAS 1302, 1304M, 1304LC, 1404M, 1404LC T.55
ATLAS 1604M, 1604LC, 1622 T.60
ATLAS 1702D, 1704D, 1704LC T.65
ATLAS 1802 T.66
ATLAS 1804, 1804M, 1804LC, 1902 T.68
ATLAS 2004 T.69
ATLAS 2204 T.75

BOB CAT 316, E08, E10 T.18
BOB CAT X120, X220, 320, 322, 323, E14, E16, E18 T.20
BOB CAT 730, X225, 325, 328, 428, E26 T.25
BOB CAT X231, 331, 334, 430, E30, E32, E35 T.30
BOB CAT X335, 337, 341, 430, 435, E42, E45, E50 T.35
BOB CAT E55W, E55, E60 T.45
BOB CAT 442, E80 T.48
BOB CAT 444 T.50

CASE CK 08 T.18
CASE 15, 16, CK 13, CK 15, CK 16, CX 15, CX 16B, CX 18B, CX 20B T.20
CASE CK 25, CK 28, CX 22B, CX 23, CX 27B, CX 28, 23, 28 T.25
CASE CK 31, CX 31B, 32, CX 35, CX 36B, CK 36, CK 38 T.30
CASE CK 50, CX 40B, CX 50B, 50, 52 T.35
CASE 580, 580E, 580F, 580G, 580K, 580SLE, 580XLT, 590SLE, 595SLE, 695 SM, CK 62 T.45
CASE 488, 9007, WX 90, WX 95, CX 75, CX 75SR, CX 80 T.48
CASE WX 120, 488 T.50
CASE 588, 9013, CX 130, CS 135SR, WX 125, WX 145 T.55
CASE 688, 688B, 788, CX 160, WX 150, WX 165, WX 170, CX 180 T.60
CASE 888, 888B, 988, 9021, CX 210, WX 185, WX 200, WX 210, CX 225, CX 230, CX 235 T.65
CASE 1088, 1188, CX 255 SR, CX 240, WX 240, CX 250 T.66
CASE 1288CK, CX 290, CX 300 T.68
CASE 1488, 9033, CX 330, CX 350, CX 370 T.69
CASE 9046, CX 460 T.75
CASE CX 800 T.85

CATERPILLAR 301.5, 301.6, 301.7, 301.8 T.20
CATERPILLAR 302.5, 303.5, 303CR T.25
CATERPILLAR 304.5, 304CR, 305.5, 305CR T.35
CATERPILLAR 321, 322, 428B, 428C/E, 438C, 436C, 438D, 446B, 432D/E, 434E, 442E T.45
CATERPILLAR E 307, E 70, E 70B, 307C, 308C CR, 308D T.48

MODELLO ESCAVATORE EXCAVATOR MODEL

-5-



MARCA CLASSE
BRAND CLASS

CATERPILLAR EB 120, 205, 206, M 312, M 313C/D, M 315, 311C/D, 312C/D, 314C/D, 211, 212 T.55
CATERPILLAR 213B, 214, 214B, 315, 317, 318, M 316C/D, M 318C/D, 315C/D, 215C, 215D, M315D T.60
CATERPILLAR 219C, 318B, 319C/D, M 320, M 322C/D, 219D, 320 LINK B, 320D, 321D, 323D T.65
CATERPILLAR 320 LINK C, M 325C, 225C, 225D, 324D T.66
CATERPILLAR 229D, 231, 322B, 322C, 325B/C/D, 325 LINK C/D, 329D T.68
CATERPILLAR 330 LINK D/E, 330D, 336D T.69
CATERPILLAR 235C/D, 245C, 345B/C/D, 235 ME, 245D, 350 T.75
CATERPILLAR 365C T.80
CATERPILLAR 375, 385C, 374D, 390D T.85

DEERE 310, 410, 710 T.45
DEERE 75D, 85D T.48
DEERE 120D, 135D T.55
DEERE 160D, 190DW T.60
DEERE 200D, 220DW, 225D T.65
DEERE 250G T.66
DEERE 290G T.68
DEERE 350G T.69
DEERE 470G T.70
DEERE 670G T.75
DEERE 870G T.80

DOOSAN 10 T.18
DOOSAN 015, 018, DX 15, DX 18 T.20
DOOSAN 030, 035, DX 27Z, DX 30Z, DX 35Z T.30
DOOSAN 055, 055W.5, DH 50, DX 55, DX 55W T.35
DOOSAN DX 60 T.45
DOOSAN 070 III, 075 V, DX 80 T.48
DOOSAN DH 130.2, S 110, S 130W III, S 130LCV/DX, S 140WV/DX, S 160WV, S 140LCV, S 150LCV T.55
DOOSAN DX 160, DX 170, DX 180, DX 170III/V, S 175LCV, S 180WV, DX 190W T.60
DOOSAN S 200WIII/V, DX 210WV, DH 220LC, S 220LCVIII/V, S 225LCV, DX 225, DX 235 T.65
DOOSAN S 240, S 250, S 255LCV, DX 255 T.66
DOOSAN DH 280, 280 LCIII/V, 290LCV, S 300LCV, DX 300 T.68
DOOSAN DH 320, S 330III/V, S 360LCIII, S 340LCV, DX 340, DX 380 T.69
DOOSAN S 400LCIII/V, S 420LCV, DX 420 T.70
DOOSAN S 450III/V, S 470LCV, S 500LCV, DX 460, DX 480, DX 520 T.75
DOOSAN DX 700 T.80

EUROCOMACH E 800, ES 90, ES 90.2, 215K, E 225K T.18
EUROCOMACH ES 150SR, ES 180, ES 150.2, ES 180.2, ES 150.3, ES 150.4, ES180.4, ES 180SR T.20
EUROCOMACH E 1200, E 1300, E 1500 S, E 1800, E 250, E 280, E 300, RT 725, RT 728, E 235K, E 245K T.20
EUROCOMACH E 2500S, ES 300, E 3200, E 3600, ES 400, RT 365S, RT 370, E 295, E 298T T.30
EUROCOMACH ES 500, ES 5000 T.35
EUROCOMACH ES 6500 T.45
EUROCOMACH ES 800 T.48

MODELLO ESCAVATORE EXCAVATOR MODEL
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MARCA CLASSE
BRAND CLASS

EUROMACH 3500 T.30
EUROMACH 4500, 5500 T.35
EUROMACH 6000, 6500 T.45
EUROMACH 8500, TIGRONE T.48
EUROMACH 9000, 9500 T.50

FIAT ALLIS FE 12, FE 14, FE 16 T.55
FIAT ALLIS FE 18, FE 20 T.60
FIAT ALLIS FE 24 T.65
FIAT ALLIS FE 28 T.68
FIAT ALLIS FE 40, FE 45 T.75

FIAT HITACHI EX 8 2 T.18
FIAT HITACHI UE 10, 12, 15, EX 12, 15, FH 15, 16, 17, FH 15.2, 16.2, 17.2 T.20
FIAT HITACHI EX 22, 25, FH 22, 22.2, 25.2, UE 20, 25, 29U T.25
FIAT HITACHI FH 30, 30.2, EX 30UR, EX 30, UE 30, FH 35, 35.2, EX 32U, EX 35 T.30
FIAT HITACHI EX 40, EX 40.2, EX 40U, FH 40, FH 40.2, EX 45, EX 50U, FH 45, FH 45.2, UE 50 T.35
FIAT HITACHI FB 7B, FB 90, 90.2, FB 100, 100.2, FB 110, 110.2, FB 200.2, FB 4004WS, FT 700, FR 800 T.45
FIAT HITACHI EX 60, EX 60.5, EX 60WD, FH 65W, EX 75UR, EX 75US, FH 85W, FH 90WT, FH 95 T.48
FIAT HITACHI FH 115W, FH 120W, EX 100, FH 115, FH 125W T.50
FIAT HITACHI FH 120, FH 130.3, EX 135 T.55
FIAT HITACHI FH 150.3, EX 165, FH 150W.2, FH 150W.3, EX 165W T.60
FIAT HITACHI FH 200W.3, EX 200, EX 215, EX 235 T.65
FIAT HITACHI FH 220.3, FH 240.3, EX 255 T.66
FIAT HITACHI FH 270.3, EX 285 T.68
FIAT HITACHI FH 300.2, FH 330.3, EX 355 T.69
FIAT HITACHI FH 400 T.70
FIAT HITACHI FH 450.3 T.75
FIAT HITACHI EX 550, EX 600H T.80
FIAT HITACHI EX 750, EX 800H T.85

FIAT KOBELCO E 9SR T.18
FIAT KOBELCO E 15, E 16, E 17SR, E 18 T.20
FIAT KOBELCO E 20SR, E 20.2SR, E 22SR, E 22.2SR, E 25SR T.25
FIAT KOBELCO E 30SR, E 30.2SR, E 35SR, E 35SR, E 35.2SR T.30
FIAT KOBELCO E 40SR, E 40.2SR, E 45SR, E 50.2SR, E 45SR, E 50.2SR T.35
FIAT KOBELCO E 70SR, E 80SR T.48
FIAT KOBELCO E 115SR, EX 125W T.50
FIAT KOBELCO E 135, E 135SR, E 145W T.55
FIAT KOBELCO E 165LC, E 175W T.60
FIAT KOBELCO E 200SR, E 215E, E 235E, E 235SR T.65
FIAT KOBELCO EX 255EL/LC T.66
FIAT KOBELCO EX 285LC T.68
FIAT KOBELCO EX 355EL/LC/BEN T.69
FIAT KOBELCO EX 455LCH/BEN T.75

MODELLO ESCAVATORE EXCAVATOR MODEL
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MARCA CLASSE
BRAND CLASS

HIDROMEK HMK 102B S T.45
HIDROMEK HMK 140W, HMK 140 T.55
HIDROMEK HMK 200W, HMK 220 T.65
HIDROMEK HMK 300 T.68
HIDROMEK HMK 370 T.69

HITACHI EX 08 T.18
HITACHI ZX 16, ZX 18 T.20
HITACHI ZX 25, ZX 27U T.25
HITACHI ZX 30, ZX 30U 2, ZX 35, ZX 35U 2 T.30
HITACHI ZX 40, ZX 40U 2, ZX 50, ZX 50U 2 T.35
HITACHI ZX 70, ZX 80SB, ZX 85US T.48
HITACHI ZX 110, ZX 130, ZX 135US, ZX 130W, ZX 140W, ZW 145W T.55
HITACHI ZX 160LC, ZX 160W, ZX 170W T.60
HITACHI ZX 180LC, ZX 180W, ZX 190W, ZX 200 3, ZX 210, ZX 210LC, ZX 210N, ZX 210W T.65
HITACHI ZX 225USR, ZX 225USRLC, ZX 225US, ZX 225USLC, ZX 240NLC T.65
HITACHI ZX 240 3, ZX 250, ZX 250LC, ZX 250LCN T.66
HITACHI ZX 280LC, ZX 280LCN T.68
HITACHI ZX 330, ZX 350LC, ZX 350LCN T.69
HITACHI ZX 400 T.70
HITACHI ZX 460LCH, ZX 470, ZX 500LC, ZX 500LCH, ZX 520 T.75
HITACHI ZX 600, ZX 600LC, ZX 650H, ZX 650LCH, ZX 670 T.80
HITACHI ZX 800, ZX 850H, ZX 870 T.85

HYUNDAI 15 7, R 16 9 T.20
HYUNDAI 28 7, R 272 9 T.25
HYUNDAI 35 7 T.30
HYUNDAI 45, R 55 9 T.35
HYUNDAI R 95W 3 T.45
HYUNDAI R 110LC7 T.50
HYUNDAI 120W, R 130W 3, 140W 7/9, R 130LC 3, R 140LC 7/8/9, R 145 9 T.55
HYUNDAI R 160LC 3/7/9, R 170W 3/9, R 180LC 3/7/9 T.60
HYUNDAI R 200W, R 200LC, R 210LC 3/7/9 T.65
HYUNDAI 228LC, R 250LC 3/7/9 T.66
HYUNDAI 280LC, 290LC 3/7/9 T.68
HYUNDAI H 230, H 270, R 320LC 3/7, R 360LC 3/7, R 380/9 T.69
HYUNDAI R 420LC T.70
HYUNDAI R 450LC 3/7, R 480 9, R500 LC, R 520/9 T.75
HYUNDAI R 800 T.80

IHI IMER 7J, 9NX T.18
IHI IMER 10G, 12G, 12JX, 14G, 14NXT, 15J, 15NX, 16NXT, 16ND, 17JE, 17NE, 18J, 18NXT T.20
IHI IMER 20J, 20NX, 25J, 25NX, 27J, 28J, 28N T.25
IHI IMER 30J, 30JX, 30NX 2, 32J, 35NX, 35J, 35JX, 35N T.30
IHI IMER 40J, 40JX, 45J, 45N, 40NX, 45NX, 45J5, 50G, 55J, 55N T.35

MODELLO ESCAVATORE EXCAVATOR MODEL
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MARCA CLASSE
BRAND CLASS

IHI IMER 65NX T.45
IHI IMER 80NX, 80NX3 T.48

JCB MICRO, MICRO MD, MICRO PLUS, 8008 T.18
JCB 801, 801.2, 801.4, 801.5, 801.6, 801.7, 801.8, 814 T.20
JCB 1 CX, 802, 802.4, 802.7Z, 8020, 8025 T.25
JCB 803, 803 PLUS, 2CX, 803, 803 PLUS, 804, 804 SUPER, 803 2Z, 8030, 8035 T.30
JCB 2DX, 8050, 8052, 8040, 8045 T.35
JCB 3CX, 4CX, 8055, 8060, 8062, 8065, MIDI CX T.45
JCB JS 70, JZ 70, 8080 ZTS, 8085 T.48
JCB JS 110, JZ 115 T.50
JCB JS 130, JS 130W, JS 140, JZ 140, JS 145W T.55
JCB JS 150, JS 160LC, JS 160W, JS 175W, JS 180LC, JZ 190 T.60
JCB JS 200W, JS 200LC, JS 210, JS 220, JS 235, JZ 235 T.65
JCB JS 240, JZ 255, JS 260 T.66
JCB JS 290, JS 300 T.68
JCB JZ 360 T.69
JCB JS 450, JS 460L T.75

KOBELCO SK 07, SK 09SR, SK 010 T.18
KOBELCO SK 012, SK 013, SK 015, SK 16MSR, SK 17 T.20
KOBELCO SK 20SR, SK 024, 025, 027, SK 20SR, SK 24, 25SR, 25SR.2, 27SR.3 T.25
KOBELCO SK 30UR, SK 030, SK 30SR, SK 30SR.2, 30SR.3, SK 035, SK 35SR, SK 35SR.2, 35SR.3 T.30
KOBELCO SK 40, SK 40SR, SK 042, SK 45SR, SK 45SR.2, SK 050, SK 50SR.3, SK 50UR T.35
KOBELCO SK 60, SK 60.2, SK 70SR T.45
KOBELCO SK 75UR, SK 80MSR, YUTANI SK 03 T.48
KOBELCO SK 100, SK 115SR T.50
KOBELCO SK 120, SK 135SRLC, 903B T.55
KOBELCO SK 150, SK 160LC, 904, 905B, SK 170LC T.60
KOBELCO SK 200, SK 210LC, 907, SK 200SR T.65
KOBELCO SK 220, SK 235SR, SK 250LC T.66
KOBELCO SK 300, 909 T.68
KOBELCO SK 330LC, 912 T.69
KOBELCO SK 400 T.70
KOBELCO 914, 916, SK 460LC, SK 480LC T.75
KOBELCO SK 600 T.80
KOBELKO SK 1350 T.85

KOMATSU PC 03, PC 03.2F, PC 09 1, PC 08UU 1 T.18
KOMATSU PC 05, 07, PC 12R, PC 12R8, PC 15R, PC 15R8, PC 18MR 2, MISTRAL T.20
KOMATSU PC 10, 10.3, 10.6, 10.7, PC 12UU 1, PC 20MRX, PC 20R8, PC 20, PC 20.7, PC 25, T.25
KOMATSU PC 27R, PC 27R8, PC 27MR 2, PC 27MRX, PC 28UU T.25
KOMATSU PC 30 1, PC 30.7, PC 30MRX, PC 30MR 2, PC 35R, PC 35R8, PC 35MR 2, PC 38UU T.30
KOMATSU PC 40.1.2.3.5.6, PC 40MRX, 45, 45.7, 45R, PC 45R8, PC 50MR2, PC 50UU, 55U, WB 70A 1 T.35
KOMATSU PC 58U, PC 60.7, WB 91R/R2, WB 93R, WB 93R2, WB 95R, WB 97R, WB 97R2, WB 98A T.45

MODELLO ESCAVATORE EXCAVATOR MODEL
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MARCA CLASSE
BRAND CLASS

KOMATSU PC 75, 75R, PC 75R2, PC 75UU, PC 75UU, PW 75, PC 78MR6, PC 80, PC 88, PW 88 T.48
KOMATSU PW 95, PC 95R, PC 95R2, PW 98 T.48
KOMATSU PC 110R, PC 110R1, PW 110R, PW 118, PC 118 T.50
KOMATSU PC 120, PC 130, PW 130 7, PC 138US 2, PW 148, PC 150.3 T.55
KOMATSU PC 160 7, PW 160 7, PW 170, PC 180 7, PW 180 7, PC 190 T.60
KOMATSU PC 200, PC 210, PC 228US 8, PW 200 7, PW 210, PW 220 7, PC 230N 7/8 T.65
KOMATSU PC 220, PC 240 7/8 T.66
KOMATSU PC 270, PC 280, PC 290 7/9, PC 300 T.68
KOMATSU PC 340 7, PC 350 8, PC 360, PC 380 T.69
KOMATSU PC 400 T.70
KOMATSU PC 450 7/8, PC 490 10 T.75
KOMATSU PC 600 7, PC 650, PC 700 10 T.80
KOMATSU PC 750 7, PC 800, PC 1000 T.85

KUBOTA K 008, U 10 T.18
KUBOTA KH 21, 31, 35, 36, KX 31, KX 36, 36.2, KX 41, 41.2/S/V, 41.3, K 013, U 15, R 310, U 17 T.20
KUBOTA KH 027, KH 51, KH 66, KX 61, KX 61.2, KX 020, KX 022, U 20 3, K 025, K 028 T.25
KUBOTA KX 71.2, KX 26, KH 60, KH 66, KX 026, KX 71.3, R 410, R 420B, U 25, U 25 3 T.25
KUBOTA KX 91.3, KX 101.3, KX 024, KX 027, KX 028, KX 030, KX 033, KX 035, KX 121.3, U 35 3 T.30
KUBOTA KX 91.2, KX 101, KX 121, U 35 3 T.30
KUBOTA KX 151, KH 130, KH 55, KX 040, KX 045, U 45, U 45 3, KX 161, KX 161.3, KX 057, U 55 T.35
KUBOTA KH 191, KX 191 T.45
KUBOTA KX 251, KX 80 T.48

LIEBHERR A 307, A 308, R 308 T.48
LIEBHERR A 309, A 310, A 311 T.50
LIEBHERR R 310B, R 312, A 312 LIT, A 314, A 316, A 900, R 313 T.55
LIEBHERR A 900C, A 900B LIT, A 902 LIT, A 314 LIT, A 316 LIT, R 317, A 918 T.60
LIEBHERR A 904C, A 904 LIT, A 912 LIT, A 914B, A 914 LIT, R 900B/C LIT, R 904 LIT, R 906 T.65
LIEBHERR A 924B, A 924 LIT, R 912 LIT, R 914 LIT, R 914B LIT, R 916 T.66
LIEBHERR A 932 LIT, A 934 LIT, R 924B LIT, R 924 LIT, R 926 T.68
LIEBHERR R 934B LIT, R 942 LIT, R 944 LIT, R 944B LIT T.69
LIEBHERR R 944D T.70
LIEBHERR A 954B/C LIT, R 952 LIT, R 954 LIT, R 954C T.75
LIEBHERR R 962 LIT, R 964 LIT, R 964B/C LIT T.80
LIEBHERR A 974 LIT, R 974B/C LIT, R 984C LIT T.85

MECALAC 8 CX, 10 MSX T.45
MECALAC 11 CX, 12 CX, 12 MX, 12 MSX T.48
MECALAC 14 MX, 14 MBX T.50
MECALAC 714 MC, 714 MW T.55

NEUSON WACKER 1200 RD, 1302 RD, 1402 RD, 1500, 1501 RD, 1502 RD, 1403, 1503, 1404 T.20
NEUSON WACKER 1700 RD, 1702 RD, 1703, 1900, 1901 RD, 1902 RD, 2200 RD, 2201 RD, 2202 RD T.25
NEUSON WACKER 2503 RD, 1903, 2203, 2404 T.25

MODELLO ESCAVATORE EXCAVATOR MODEL
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MARCA CLASSE
BRAND CLASS

NEUSON WACKER 2600 RD, 2702 RD, 2800 RD, 28 Z3, 2902 RD, 3000 RD, 3200 RD, 3003, 3402 RD T.30
NEUSON WACKER 3602 RD, 3503, 3703, 3800 WD, 3802 WD, 38 Z3 T.30
NEUSON WACKER 50 Z3RD, 5001 RD, 5002, 5002 RD, 5501 WD T.35
NEUSON WACKER 6002 RD, 6003 RD, 6502, 6502 WD T.45
NEUSON WACKER 7002 RD, 8002 RD, 75 Z3, 8003 T.48
NEUSON WACKER 11002 RD, 12002 RD, 1454 T.50

NEW HOLLAND E 9 SR T.18
NEW HOLLAND E 16, E 18 T.20
NEW HOLLAND E 20.2, E 22.2, E 27.2 SR T.25
NEW HOLLAND E 30.2 SR, E 35.2 SR T.30
NEW HOLLAND E 40.2 SR, E 50.2 SR T.35
NEW HOLLAND L 90, L 95, L 110, L 115.B T.45
NEW HOLLAND E 70 SR, E 80 MSR T.48
NEW HOLLAND MH 2.6 T.50
NEW HOLLAND MH 3.6, E 115 SR, E 145, E 135 SRLC/SRL, MH CITY, MH 4.6 T.55
NEW HOLLAND E 175, MH PLUS, MH PLUS C, MH 5.6 T.60
NEW HOLLAND E 215 E/LC, E 195 EL/LC, E 200 SR/SRLC, E 215C, E 226C, E 245C, MH 6.6, MH 8.6 T.65
NEW HOLLAND E 265 EL/LC T.66
NEW HOLLAND E 305 EL/LC T.68
NEW HOLLAND E 335 LC/NLC, E 385 EL/LC/BEH T.69
NEW HOLLAND E 485 LCH/BEH T.75
NEW HOLLAND E 805 T.85

O&K RH 1.1, 1.2, 1.15, 1.17, 1.20 T.20
O&K RH 2.1, 2.3 T.25
O&K RH 1.29, RH 1.30, RH 1.35 T.30
O&K RH 1.45, 1.48, RH 2.4, RH 2.6D T.35
O&K 2.8C, 2.8D, MH 2.5 T.48
O&K MH 2.10, MH 3.5 T.50
O&K RH 4, RH 4PLUS, RH 4PMS, RH CITY, MH 4, MH CITY, MHS, MH PLUS, RH 4.5, RH PLUS T.55
O&K RH 5, RH 5PLUS, RH 5PMS, MH 5, MH 5PMS, RH 5.5 T.60
O&K RH 6B/C/D/E/F, MH 6B/C/D/E/F/, RH 6 COMPAC, RH 6PMS, RH 6.20, RH 6.22, RH 6.5 T.65
O&K RH 8PMS, MH 8.6 T.66
O&K RH 9E/F/G/PMS, RH 9.5, RH 8.5 T.68
O&K RH 12.5, RH 14 T.69
O&K RH 16, RH 16.5, RH 18 T.70
O&K RH 20, RH 23.5, RH 25, RH 25.5 T.75
O&K RH 30E, RH 30F, RH 40E T.80

PEL JOB EB 10, 11, 12, 12.4, 14.4, 15, EB 150, EB 150 XR, Sirius T.20
PEL JOB EB 16, EB 16.4, EB 16.22, EB 22, EB 200XT, EB 200XTV, EC 20, EB 25.4, EB 286 T.25
PEL JOB EB 30.4, EB 250, EB 254, EB 300, EB 306, EB 350, EB 386, LS 2000, EC 350 T.30
PEL JOB EB 406, EB 450, EC 450, EB 502, EB 506 T.35
PEL JOB EB 706 T.45

MODELLO ESCAVATORE EXCAVATOR MODEL
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MARCA CLASSE
BRAND CLASS

POCLAIN TCS 45, 60 T.55
POCLAIN 61, 75, 688 T.60
POCLAIN 81, 888, 90 T.65
POCLAIN 115 T.66
POCLAIN 125 T.68
POCLAIN 170 T.69
POCLAIN 220, 220 CKB, 300 T.75
POCLAIN 350 T.80

SAMSUNG SE 50.3 T.35
SAMSUNG SE 130LC.2, SE 130W.3 T.55
SAMSUNG SE 170W.3 T.60
SAMSUNG SE 210LC.3, SE 210W.2 T.65
SAMSUNG SE 240LC.3 T.66
SAMSUNG SE 280LC.2 T.68
SAMSUNG SE 350LC.2 T.69
SAMSUNG SE 450LC.2 T.75

TAKEUCHI TB 007, TB 108 T.18
TAKEUCHI TB 014, TB 15, TB 015, TB 16, TB 15FR, TB 016 T.20
TAKEUCHI TB 020/022, TB 23R, TB 025, TB 25FR, TB 28FR, TB 030, TB 125, TB 128FR, TB 219, TB 228 T.25
TAKEUCHI TB 035, TB 36, TB 38FR, TB 135, TB 235, TB 138FR T.30
TAKEUCHI TB 045, TB 145, TB 53FR, TB 55UR, TB 250, TB 153FR T.35
TAKEUCHI TB 80FR, TB 175, TB 175W, TB 070, TB 070W, TB 70FR, TB 180FR T.48
TAKEUCHI TB 1140 T.55

TEREX HR 1.5, HR 1.6, HR 2.0 T.20
TEREX HR 14 T.25
TEREX HR 16, HR 3.7 T.30
TEREX HR 18, HR 20 T.35
TEREX 960, 970 T.45
TEREX HR 32 T.48
TEREX HR 42 T.50
TEREX TC 210LC, TC 210NLC, TC 225LC, TC 225NLC T.65
TEREX TC 240LC, TC 240NLC, TC 260LC, TC 260NLC T.66

VENIERI VF 121, VF 141, VF 161, VF 171 T.20
VENIERI VF 1.33, VF 2.75 T.25
VENIERI VF 3.05, VF 3.25, VF 4.23, VF 255, VF 5.23B, 5.33C T.30
VENIERI VF 2.23, VF 3.85, VF 4.35, VF 4.45, VF 5.45, VF 6.23 T.35
VENIERI VF 4.05, VF 4.55B/C, VF 4.65, VF 5.05, VF 7.23, VF 7.33 T.35
VENIERI VF 9.23, VF 10.23B, VF 10.33, VF 8.23B/C, VF 8.33 T.45
VENIERI VF 12.23 T.48

MODELLO ESCAVATORE EXCAVATOR MODEL
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MARCA CLASSE
BRAND CLASS

VOLVO EC 13XR, EC 13XTV, EC 14, EC 15, EC 15B, EC 15BXR, EC 15XTV, EC 17, EC 18, EC 20 T.20
VOLVO EC 20BXT, EC 20BXTV T.20
VOLVO EC 25, EC 30, EC 27, ECR 28 T.25
VOLVO EC 35, EC 40, ECR 38 T.30
VOLVO EC 45, EC 45 PRO, EC 50, EW 50, ECR 48 T.35
VOLVO EC 55, EC 55B, EC 55B PRO, ECR 58, BL 61, BL 71 T.45
VOLVO EC 70, EW 70, ECR 88 T.48
VOLVO EC 130, EW 130, EC 140B/C, EW 140B/C, EC 150, EW 160B/C, ECR 145C T.55
VOLVO EC 160B/C, EC 170, EW 170, EC 180B/C, EW 180B/C T.60
VOLVO EC 200, EW 200, EC 210B/C, EC 230, EW 230, EC 235C, ECR 235C T.65
VOLVO EC 240B/C, E 250D T.66
VOLVO EC 280, EC 290B/C, EC 300D, ECR 305C T.68
VOLVO EC 330B, EC 340, EC 360B/C, EC 380D T.69
VOLVO EC 450, EC 460B/C, EC 480D T.75
VOLVO EC 650, EC 700B/C T.80

YANMAR SV 05, B 05R, B 08 3, Vio 10 T.18
YANMAR B 12, B 12.3, B 14, B 15 3, B 15EX, B 17, B 18, B 18EX, 121, Vio 15, SV 15, SV 17 T.20
YANMAR B 19, B 22, B 25, B 25V, B 27, B 28, Vio 20/25, SV 20 T.25
YANMAR B 30, B 30V, B 35, B 37, B 37V, B 301, B 401, Vio 30, Vio 33, Vio 35 T.30
YANMAR B 50, B 50V, B 50W, B 55V2, Vio 40, Vio 45, Vio 50V, Vio 55, Vio 57V, VCR T.35
YANMAR B 70, B 7E, B 7SIGMA, Vio 70, Vio 75, Vio 80V T.48
YANMAR Vio 100 T.50

MODELLO ESCAVATORE EXCAVATOR MODEL
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Codice Modello Classe Peso escav. ton Peso Kg. Listino €
Code Model Class Excav. weight Weight Price List

TARUM2020 ARM 01 T.20 1,2 1,8 28 : 32 1.173,00 *
TARUM2525 ARM 03 T.25 1,9 2,8 40 : 45 1.377,00 *
TARUM3035 ARM 05 T.30 T.35 2,9 5,2 50 : 60 1.765,00 *
TARUM4548 ARM 08 T.45 T.48 5,3 9,5 70 : 90 2.030,00 *
TARUM5050 ARM 12 T.50 9,6 12,5 100 : 120 2.729,00 *
TARUM5555 ARM 15 T.55 12,5 16 170 : 230 3.445,00
TARUM6060 ARM 20 T.60 16 19 210 : 250 4.105,00
TARUM6565 ARM 25 T.65 19 23 240 : 300 4.520,00

* Perni non inclusi * Pins not included * Axes non inclus * Bulones no incluidos * Bolzen nicht einbegriffen

Codice Modello Classe Peso escav. ton Peso Kg. Listino €
Code Model Class Excav. weight Weight Price List

TARUI3035 ARH 05 T.30 T.35 2,9 5,2 50 : 60 2.287,00
TARUI4545 ARH 08 T.45 5,3 7,0 90 : 130 2.962,00
TARUI4848 ARH 10 T.48 7,1 9,5 140 : 200 3.409,00
TARUI5055 ARH 15 T.50 T.55 9,6 16 180 : 250 4.162,00
TARUI6060 ARH 20 T.60 16 19 230 : 270 4.558,00
TARUI6566 ARH 25 T.65 T.66 19 26 250 : 350 5.058,00
TARUI6868 ARH 30 T.68 26 31 330 : 430 6.054,00
TARUI6970 ARH 35 T.69 T.70 31 43 450 : 600 8.140,00
TARUI7575 ARH 40 T.75 43 55 600 : 750 Su richiesta
TARUI8080 ARH 50 T.80 55 70 800 : 1200 Upon request
TARUI8585 ARH 70 T.85 70 100 1000 : 1500 Sur demande

MECANICO CON TORNILLO
MECHANISCH MIT FEDER

  HYDRAULIQUE
 HIDRAULICO
HYDRAULISCH

   IDRAULICO

   HYDRAULIC

ATTACCO RAPIDO UNIVERSALE per escavatori
UNIVERSAL QUICK COUPLER for excavators

COUPLEUR UNIVERSEL pour pelles
ENGANCHE RAPIDO UNIVERSAL para excavadoras

MECHANICAL WITH SPRING
MECANIQUE AVEC RESSORT

UNIVERSAL SCHNELLWECHSLER für Bagger

MECCANICO CON MOLLA
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Codice Codice Aggancio Rapido Listino €
Code Quick Coupler Code Price List

TARUP2025 TARUM2025 65,00 Cad. / Each
TARUP3035 TARUM3035 72,00 Cad. / Each
TARUP4545 TARUI / TARUM 4545 134,00 Cad. / Each
TARUP4848 TARUI / TARUM 4848 160,00 Cad. / Each
TARUP5055 TARUI5055 185,00 Cad. / Each
TARUP6060 TARUI6060 230,00 Cad. / Each
TARUP6566 TARUI6566 249,00 Cad. / Each
TARUP6868 TARUI6868 308,00 Cad. / Each
TARUP6970 TARUI6970 365,00 Cad. / Each
TARUP7575 TARUI7575 419,00 Cad. / Each
TARUP8080 TARUI8080 526,00 Cad. / Each
TARUP8585 TARUI8585 697,00 Cad. / Each

PERNI PER ATTACCO RAPIDO UNIVERSALE
PINS FOR UNIVERSAL QUICK COUPLER

AXES POUR COUPLEUR UNIVERSEL
BULONES PARA ENGANCHE RAPIDO UNIVERSAL

BOLZEN FÜR UNIVERSAL SCHNELLWECHSLER

Codice Listino €
Code Price List

TARUIPOMP 536,00

MANUELLE HYDRAULIKPUMPE

POMPETTA MANUALE IDRAULICA
HYDRAULIC MANUAL PUMP

POMPE HYDRAULIQUE A MAIN
BOMBA HIDRAULICA MANUAL

Codice Listino €
Code Price List

TARUIPOMP 536,00

MANUELLE HYDRAULIKPUMPE

POMPETTA MANUALE IDRAULICA
HYDRAULIC MANUAL PUMP

POMPE HYDRAULIQUE A MAIN
BOMBA HIDRAULICA MANUAL
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Codice Articolo Classe Modello A B C Peso esc. ton Peso Kg. Listino €
Code Item Class Model mm. mm. mm. Exc. Weight Weight Price List

TARMM1820 Attacco / Coupler 205 Ø 30 158 16 /
TARMB1820 Modifica benna / bucket 3V 15 / / / 0,6 1,8 / /
TARMA1820 Adattatore / Adapter Kit 236 Ø 30 160 7 /
TARMM2530 Attacco / Coupler 225 Ø 35 182 20 /
TARMB2530 Modifica benna / bucket 3V 30 / / / 1,9 3,9 / /
TARMA2530 Adattatore / Adapter Kit 261 Ø 35 184 10 /
TARMM3535 Attacco / Coupler 262 Ø 40 220 30 /
TARMB3535 Modifica benna / bucket T.35 3V 50 / / / 4,0 5,2 / /
TARMA3535 Adattatore / Adapter Kit 310 Ø 40 221 18 /
TARMM4548 Attacco / Coupler 313 Ø 45 260 63 /
TARMB4548 Modifica benna / bucket 3V 70 / / / 5,3 9,5 / /
TARMA4548 Adattatore / Adapter Kit 368 Ø 45 263 25 /

T.25
T.30

T.45
T.48

ATTACCO RAPIDO MECCANICO per escavatori da 0,6 a 9,5 ton
MECHANICAL QUICK COUPLER for excavator from 0,6 to 9,5 ton

ATTACHE RAPIDE MECANIQUE pour pelles de 0,6 á  9,5 ton
ENGANCHE RAPIDO MECANICO para excavadoras desde 0,6 a 9,5 ton

MECHANISCHE SCHNELLWECHSLER für Bagger von 0,6 bis 9,5 ton

T.18
T.20

Modifica benna
Bucket adaptation

Kit de modification godet
Modificacion de cazo
Löffel umbau adapter
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Codice Articolo Classe Modello A B Peso esc. ton Peso Kg. Listino €
Code Item Class Model mm. mm. Exc. weight Weight Price List

TARMI5055 Attacco / Coupler 300 70 180 /
TARAB5055 Modifica benna/ Modif. bucket 305 70 9,6 16 / /
TARAO5055 Kit da sagomare / Kit to adapt 305 70 90 /
TARMI6066 Attacco / Coupler T.60 400 70 230 /
TARAB6066 Modifica benna/ Modif. bucket T.65 405 70 16 26 / /
TARAO6066 Kit da sagomare / Kit to adapt T.66 405 70 110 /
TARMI6870 Attacco / Coupler T.68 490 90 330 /
TARAB6870 Modifica benna/ Modif. bucket T.69 495 90 26 43 / /
TARAO6870 Kit da sagomare / Kit to adapt T.70 495 90 160 /
TARMI7575 Attacco / Coupler 550 110 470 /
TARAB7575 Modifica benna/ Modif. bucket T.75 555 110 43 55 / /
TARAO7575 Kit da sagomare / Kit to adapt 555 110 195 /
TARMI8080 Attacco / Coupler 600 120 720 /
TARAB8080 Modifica benna/ Modif. bucket T.80 605 120 55 70 / /
TARAO8080 Kit da sagomare / Kit to adapt 605 120 250 /

3V 40
Ton

3V 30
Ton

3V 20
Ton

3V 15
Ton

3V 70
Ton

T.50
T.55

ATTACCO RAPIDO IDRAULICO per escavatori da 9,6 a 70 ton
HYDRAULIC QUICK COUPLER for excavator from 9,6 to 70 ton
ATTACHE RAPIDE HYDRAULIQUE pour pelles de 9,6 á  70 ton

ENGANCHE RAPIDO HIDRAULICO para excavadoras desde 9,6 a  70 ton
HYDRAULISCHE SCHNELLWECHSLER für Bagger von 9,6 bis 70 ton

Attacco Rapido Idraulico
Hydraulic Quick Coupler

Attache Rapide Hydraulique
Enganche Rapido Hidraulico
Hydraulische Schnellwechsler

Modifica benna
Bucket adaptation

Kit de modification godet
Modificacion de cazo
Löffel umbau adapter
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Codice Articolo L Peso Kg. P Listino €
Code Item mm. Weight mm. Price List

TTAU00000 Tagliasfalto / Asphalt cutter 500 75 110 1.224,00
TTAUDR000 Disco ricambio / Spare disc 500 10 110 164,00

TAGLIASFALTO
ASPHALT CUTTER

DECOUPE-ASPHALTE
CORTADOR DE ASFALTO

ASPHALT SCHNEIDER

Codice Classe Peso Kg. Listino €
Code Class Weight Price List

TSPM01820 T.18 T.20 15 364,00
TSPM02525 T.25 25 436,00
TSPM03030 T.30 35 530,00
TSPM03535 T.35 40 655,00
TSPM04545 T.45 60 822,00
TSPM04850 T.48 T.50 90 988,00
TSPM05560 T.55 T.60 130 1.119,00
TSPM06566 T.65 T.66 170 1.272,00
TSPM06870 T.68 T.69 T.70 220 1.679,00
TSPM07575 T.75 320 2.493,00
TSPM08080 T.80 450 3.866,00
TSPM08585 T.85 650 6.865,00

SELLA PER MARTELLONE
HAMMER ADAPTER-PLATE

PLATINE MARTEAU
CABEZAL PARA MARTILLOS HIDRAULICOS

HAMMER PLATTE

Codice Classe Peso Kg. Listino €
Code Class Weight Price List

TSPM01820 T.18 T.20 15 364,00
TSPM02525 T.25 25 436,00
TSPM03030 T.30 35 530,00
TSPM03535 T.35 40 655,00
TSPM04545 T.45 60 822,00
TSPM04850 T.48 T.50 90 988,00
TSPM05560 T.55 T.60 130 1.119,00
TSPM06566 T.65 T.66 170 1.272,00
TSPM06870 T.68 T.69 T.70 220 1.679,00
TSPM07575 T.75 320 2.493,00
TSPM08080 T.80 450 3.866,00
TSPM08585 T.85 650 6.865,00

SELLA PER MARTELLONE
HAMMER ADAPTER-PLATE

PLATINE MARTEAU
CABEZAL PARA MARTILLOS HIDRAULICOS

HAMMER PLATTE
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Codice Press. di schiacciamento Peso esc. ton Modello A D L Peso Kg. Listino €
Code Compacting pressure Exc. weight Model mm. mm. mm. Weight Price List

TRUCO0030 1100 N/cm2 5 RC 30 1040 300 ~ 450 5.994,00
TRUCO0040 1700 N/cm2 10 RC 40 1100 400 ~ 600 9.246,00
TRUCO0060 2100 N/cm2 20 RC 60 1100 570 ~ 900 13.205,00
TRUCO0080 2400 N/cm2 30 RC 80 1100 770 ~ 1000 15.007,00

RUOTA COMPATTATRICE per escavatori
COMPACTOR-WHEEL for excavators
ROU DE COMPACTAGE pour pelles

KOMPAKTER-RAD für Bagger
RODILLO COMPACTADOR para excavadoras

880

Codice Classe Peso Kg. Listino €
Code Class Weight Price List

TSPM01820 T.18 T.20 15 364,00
TSPM02525 T.25 25 436,00
TSPM03030 T.30 35 530,00
TSPM03535 T.35 40 655,00
TSPM04545 T.45 60 822,00
TSPM04850 T.48 T.50 90 988,00
TSPM05560 T.55 T.60 130 1.119,00
TSPM06566 T.65 T.66 170 1.272,00
TSPM06870 T.68 T.69 T.70 220 1.679,00
TSPM07575 T.75 320 2.493,00
TSPM08080 T.80 450 3.866,00
TSPM08585 T.85 650 6.865,00

SELLA PER MARTELLONE
HAMMER ADAPTER-PLATE

PLATINE MARTEAU
CABEZAL PARA MARTILLOS HIDRAULICOS

HAMMER PLATTE

-19-

/ 
/ 
/ 
/ 



Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.

T18ST0020 200 12 2 18 B 1000 Esco V13 SYL
T18ST0025 250 15 2 21 B 1000 Esco V13 SYL

T.18 T18ST0030 300 20 3 23 B 1000 Esco V13 SYL
0,6 1,1 T18ST0040 400 30 3 29 340 230 B 1000 Esco V13 SYL
ton T18ST0045 450 33 4 32 B 1000 Esco V13 SYL

T18ST0050 500 37 4 34 B 1000 Esco V13 SYL
T18ST0060 600 46 5 37 B 1000 Esco V13 SYL

1 2 3 4 5 6 7 8

54 x 6 30 x 5 110 x 16
mm mm mm

Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.

T20ST0020 200 14 2 28 B 1000 Esco V13 SYL
T20ST0025 250 19 2 32 B 1000 Esco V13 SYL
T20ST0030 300 25 3 34 B 1000 Esco V13 SYL

T.20 T20ST0035 350 30 3 36 B 1000 Esco V13 SYL
1,2 1,8 T20ST0040 400 36 3 41 380 265 B 1000 Esco V13 SYL
ton T20ST0045 450 42 4 44 B 1000 Esco V13 SYL

T20ST0050 500 47 4 46 B 1000 Esco V13 SYL
T20ST0060 600 58 5 53 B 1000 Esco V13 SYL
T20ST0070 700 72 5 60 B 1000 Esco V13 SYL

1 2 3 4 5 6 7 8

60 x 8 30 x 5 150 x 16
mm mm mm

STANDARD TIEFLÖFFEL für Bagger von 0,6 bis 12,5 ton

Materiale Material

Spessore Thickness

Materiale Material EN 250 / /

10 mm / /

S355S355

Spessore Thickness

S355

4 mm 8 mm4 mm

4 mm 4 mm

S355 S355 S355

S355 S355 S355

BENNA STANDARD per escavatori da 0,6 a 12,5 ton
STANDARD BUCKET for excavators from 0,6 to 12,5 ton

GODET STANDARD pour pelles de 0,6 á 12,5 ton
CAZO ESTANDAR para excavadoras desde 0,6 a 12,5 ton

S355 EN 250

Tipologia Denti Teeth Type

Tipologia Denti Teeth Type

/

/ /

/
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Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.

T45ST0030 300 77 2 97 C 03 Esco V17 TYL
T45ST0035 350 95 3 106 C 03 Esco V17 TYL
T45ST0040 400 113 3 113 C 03 Esco V17 TYL

T.45 T45ST0045 450 132 3 120 C 03 Esco V17 TYL
T45ST0050 500 151 4 127 C 03 Esco V17 TYL

5,3 7,0 T45ST0060 600 190 4 144 C 03 Esco V17 TYL
ton T45ST0070 700 230 4 158 C 03 Esco V17 TYL

T45ST0080 800 269 5 172 C 03 Esco V17 TYL
T45ST0090 900 308 5 189 C 03 Esco V17 TYL
T45ST0100 1000 348 6 203 C 03 Esco V17 TYL

1 2 3 4 5 6 7 8

108 x 11 50 x 8 200 x 25
mm mm mm

Spessore Thickness

Materiale Material

15 mm / /

S355S355 S355 S355 S355 /

700 490

CAZO ESTANDAR para excavadoras desde 0,6 a 12,5 ton
STANDARD TIEFLÖFFEL für Bagger von 0,6 bis 12,5 ton

EN 250

BENNA STANDARD per escavatori da 0,6 a 12,5 ton
STANDARD BUCKET for excavators from 0,6 to 12,5 ton

GODET STANDARD pour pelles de 0,6 á 12,5 ton

6 mm 6 mm

Tipologia Denti Teeth Type

/

-22-



Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.

T48ST0030 300 86 2 112 CAT J 220 Esco V17 TYL
T48ST0035 350 105 3 122 CAT J 220 Esco V17 TYL
T48ST0040 400 125 3 136 CAT J 220 Esco V17 TYL

T.48 T48ST0045 450 146 3 146 CAT J 220 Esco V17 TYL
T48ST0050 500 167 3 153 CAT J 220 Esco V17 TYL

7,1 9,5 T48ST0060 600 209 4 169 CAT J 220 Esco V17 TYL
ton T48ST0070 700 252 4 190 CAT J 220 Esco V17 TYL

T48ST0080 800 296 4 205 CAT J 220 Esco V17 TYL
T48ST0090 900 340 5 220 CAT J 220 Esco V17 TYL
T48ST0100 1000 384 6 239 CAT J 220 Esco V17 TYL

1 2 3 4 5 6 7 8

121 x 14 70 x 8 200 x 25
mm mm mm

Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.

T50ST0030 300 95 2 169 CAT J 220 Esco U20 S
T50ST0035 350 118 3 185 CAT J 220 Esco U20 S
T50ST0040 400 141 3 198 CAT J 220 Esco U20 S

T.50 T50ST0050 500 189 3 220 CAT J 220 Esco U20 S
T50ST0060 600 240 4 246 CAT J 220 Esco U20 S
T50ST0070 700 295 4 266 800 520 CAT J 220 Esco U20 S

9,6 12,5 T50ST0080 800 354 4 292 CAT J 220 Esco U20 S
ton T50ST0090 900 417 5 312 CAT J 220 Esco U20 S

T50ST0100 1000 486 5 332 CAT J 220 Esco U20 S
T50ST0110 1100 562 6 352 CAT J 220 Esco U20 S
T50ST0120 1200 640 6 375 CAT J 220 Esco U20 S

1 2 3 4 5 6 7 8

127 x 14 100 x 8 250 x 30
mm mm mm

Materiale Material

Spessore Thickness

Materiale Material

Spessore Thickness

CAZO ESTANDAR para excavadoras desde 0,6 a 12,5 ton
STANDARD TIEFLÖFFEL für Bagger von 0,6 bis 12,5 ton

6 mm 6 mm

6 mm 6 mm6 mm 20 mm /

S355 /

EN 250 S355 /

S355 S355 S355 S355 S355

S355 S355 S355 S355 S355

EN 250

20 mm 6 mm /

BENNA STANDARD per escavatori da 0,6 a 12,5 ton

750 500

STANDARD BUCKET for excavators from 0,6 to 12,5 ton
GODET STANDARD pour pelles de 0,6 á 12,5 ton

Tipologia Denti Teeth Type

Tipologia Denti Teeth Type
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Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.

T55ST0040 400 152 3 274 CAT J 250 Esco U25 S
T55ST0050 500 214 3 300 CAT J 250 Esco U25 S
T55ST0060 600 275 3 326 CAT J 250 Esco U25 S

T.55 T55ST0070 700 346 4 364 CAT J 250 Esco U25 S
T55ST0080 800 412 4 390 CAT J 250 Esco U25 S

12,5 16 T55ST0100 1000 544 5 450 CAT J 250 Esco U25 S
ton T55ST0110 1100 611 5 476 CAT J 250 Esco U25 S

T55ST0120 1200 677 5 501 CAT J 250 Esco U25 S
T55ST0130 1300 774 6 544 CAT J 250 Esco U25 S
T55ST0140 1400 811 6 561 CAT J 250 Esco U25 S

1 2 3 4 5 6 7 8

270 x 32
mm

Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.

T60ST0040 400 182 3 338 CAT J 300 Esco U30 S
T60ST0050 500 252 3 370 CAT J 300 Esco U30 S
T60ST0060 600 324 3 401 CAT J 300 Esco U30 S

T.60 T60ST0070 700 410 3 454 CAT J 300 Esco U30 S
T60ST0080 800 486 4 484 CAT J 300 Esco U30 S

16 19 T60ST0100 1000 643 4 561 CAT J 300 Esco U30 S
ton T60ST0110 1100 724 5 593 CAT J 300 Esco U30 S

T60ST0120 1200 802 5 625 CAT J 300 Esco U30 S
T60ST0130 1300 881 6 670 CAT J 300 Esco U30 S
T60ST0140 1400 960 6 701 CAT J 300 Esco U30 S

1 2 3 4 5 6 7 8

270 x 32
mm

Spessore Thickness

Materiale Material

GODET STANDARD pour pelles de 12,5 á 39 ton
CAZO ESTANDAR para excavadoras desde 12,5 a 39 ton
STANDARD TIEFLÖFFEL für Bagger von 12,5 bis 39 ton

/

8 mm /

S355 HB 400 /S355

1004

8 mm 18 mm 8 mm 20 mm 8 mm

12 mmSpessore

S355 S355 S355 S355

Thickness

Materiale Material

592

BENNA STANDARD per escavatori da 12,5 a 39 ton
STANDARD BUCKET for excavators from 12,5 to 39 ton

8 mm 8 mm 20 mm 8 mm /

S355 S355 S355 S355 HB 400 S355S355

934

8 mm

653

Tipologia Denti Teeth Type

Tipologia Denti Teeth Type
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Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.

T68ST0050 500 395 3 711 CAT J 350 Esco U35 S
T68ST0060 600 510 3 762 CAT J 350 Esco U35 S
T68ST0070 700 620 3 813 CAT J 350 Esco U35 S

T.68 T68ST0080 800 735 4 908 CAT J 350 Esco U35 S
T68ST0100 1000 960 4 1010 CAT J 350 Esco U35 S
T68ST0120 1200 1190 5 1139 1251 903 CAT J 350 Esco U35 S

26 31 T68ST0130 1300 1300 5 1190 CAT J 350 Esco U35 S
ton T68ST0140 1400 1415 5 1241 CAT J 350 Esco U35 S

T68ST0150 1500 1530 5 1292 CAT J 350 Esco U35 S
T68ST0160 1600 1640 6 1368 CAT J 350 Esco U35 S
T68ST0170 1700 1755 6 1419 CAT J 350 Esco U35 S

1 2 3 4 5 6 7 8

400 x 40
mm

Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.

T69ST0060 600 549 3 850 CAT J 350 Esco U35 S
T69ST0070 700 677 3 910 CAT J 350 Esco U35 S
T69ST0080 800 835 3 1000 CAT J 350 Esco U35 S

T.69 T69ST0100 1000 1108 4 1125 CAT J 350 Esco U35 S
T69ST0120 1200 1391 5 1260 CAT J 350 Esco U35 S

31 38 T69ST0130 1300 1535 5 1325 CAT J 350 Esco U35 S
ton T69ST0140 1400 1680 5 1380 CAT J 350 Esco U35 S

T69ST0150 1500 1825 5 1440 CAT J 350 Esco U35 S
T69ST0160 1600 1970 6 1530 CAT J 350 Esco U35 S
T69ST0180 1800 2260 6 1640 CAT J 350 Esco U35 S

1 2 3 4 5 6 7 8

400 x 40
mm

Spessore Thickness

Materiale Material

10 mm 20 mm 10 mm 30 mm 10 mm 12 mm /

HB 400 S355 /S355 S355 S355 S355

GODET STANDARD pour pelles de 12,5 á 39 ton
CAZO ESTANDAR para excavadoras desde 12,5 a 39 ton
STANDARD TIEFLÖFFEL für Bagger von 12,5 bis 39 ton

S355 HB 400 S355S355Materiale Material S355 S355 S355 /

Spessore Thickness 12 mm 20 mm 12 mm 30 mm 10 mm 12 mm /

1300 940

S355

BENNA STANDARD per escavatori da 12,5 a 39 ton
STANDARD BUCKET for excavators from 12,5 to 39 ton

Tipologia Denti Teeth Type

Tipologia Denti Teeth Type
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Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.

T55STR040 400 152 3 279 CAT J 300 Esco U25 S
T55STR050 500 214 3 305 CAT J 300 Esco U25 S
T55STR060 600 275 3 332 CAT J 300 Esco U25 S

T.55 T55STR070 700 346 4 372 CAT J 300 Esco U25 S
T55STR080 800 412 4 398 CAT J 300 Esco U25 S

12,5 16 T55STR100 1000 544 5 459 CAT J 300 Esco U25 S
ton T55STR110 1100 611 5 485 CAT J 300 Esco U25 S

T55STR120 1200 677 5 510 CAT J 300 Esco U25 S
T55STR130 1300 774 6 541 CAT J 300 Esco U25 S
T55STR140 1400 811 6 572 CAT J 300 Esco U25 S

1 2 3 4 5 6 7 8
Hardox Hardox
400 400

270 x 32
mm

Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.

T60STR040 400 182 3 338 CAT J 300 Esco U25 S
T60STR050 500 252 3 370 CAT J 300 Esco U25 S
T60STR060 600 324 3 401 CAT J 300 Esco U25 S

T.60 T60STR070 700 410 4 454 CAT J 300 Esco U25 S
T60STR080 800 486 4 484 CAT J 300 Esco U25 S

16 19 T60STR100 1000 643 4 561 CAT J 300 Esco U25 S
ton T60STR110 1100 724 5 593 CAT J 300 Esco U25 S

T60STR120 1200 802 5 625 CAT J 300 Esco U25 S
T60STR130 1300 881 6 670 CAT J 300 Esco U25 S
T60STR140 1400 960 6 701 CAT J 300 Esco U25 S

1 2 3 4 5 6 7 8
Hardox Hardox
400 400

270 x 32
mm

S355

S355

8 mm

VERSTARKTE TIEFLÖFFEL für Bagger von 12,5 ton

BENNA RINFORZATA per escavatori da 12,5 ton
REINFORCED BUCKET for excavators from 12,5 ton

GODET RENFORCE pour pelles de 12,5 ton
CAZO REFORZADO para excavadoras desde 12,5 ton

Materiale Material S355

Spessore Thickness

Materiale Material

Spessore Thickness 18 mm 8 mm 20 mm 8 mm

S355

8 mm 20 mm 8 mm

S355

S355

/

8 mm /

8 mm /

S355

12 mm

/HB 400S355

8 mm

934 592

1004 653

HB 400

Tipologia Denti Teeth Type

Tipologia Denti Teeth Type
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Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.

T65STR050 500 279 3 463 CAT J 350 Esco U30 S
T65STR060 600 363 3 503 CAT J 350 Esco U30 S
T65STR070 700 450 3 543 CAT J 350 Esco U30 S

T.65 T65STR080 800 570 4 618 CAT J 350 Esco U30 S
T65STR100 1000 754 4 698 CAT J 350 Esco U30 S

19 23 T65STR120 1200 940 5 796 CAT J 350 Esco U30 S
ton T65STR130 1300 1034 5 836 CAT J 350 Esco U30 S

T65STR140 1400 1128 5 876 CAT J 350 Esco U30 S
T65STR150 1500 1221 6 927 CAT J 350 Esco U30 S
T65STR160 1600 1315 6 973 CAT J 350 Esco U30 S

1 2 3 4 5 6 7 8
Hardox Hardox
400 400

300 x 35
mm

Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.

T66STR050 500 320 3 515 CAT J 350 Esco U35 S
T66STR060 600 415 3 557 CAT J 350 Esco U35 S
T66STR070 700 513 3 600 CAT J 350 Esco U35 S

T.66 T66STR080 800 653 4 678 CAT J 350 Esco U35 S
T66STR100 1000 862 4 763 CAT J 350 Esco U35 S

23 26 T66STR120 1200 1075 5 865 CAT J 350 Esco U35 S
ton T66STR130 1300 1183 5 907 CAT J 350 Esco U35 S

T66STR140 1400 1290 5 949 CAT J 350 Esco U35 S
T66STR150 1500 1398 5 1003 CAT J 350 Esco U35 S
T66STR160 1600 1505 6 1051 CAT J 350 Esco U35 S

1 2 3 4 5 6 7 8
Hardox Hardox
400 400

300 x 35
mm

Materiale Material

Spessore Thickness

Materiale Material

Spessore Thickness

S355 S355

10 mm

S355

/

/10 mm 18 mm 25 mm 10 mm

S355 S355 S355 HB 400 S355

10 mm 8 mm

1153 789

/

CAZO REFORZADO para excavadoras desde 12,5 ton
VERSTARKTE TIEFLÖFFEL für Bagger von 12,5 ton

HB 400 S355

18 mm 8 mm 25 mm /

10 mm 10 mm

1088 714

BENNA RINFORZATA per escavatori da 12,5 ton
REINFORCED BUCKET for excavators from 12,5 ton

GODET RENFORCE pour pelles de 12,5 ton

Tipologia Denti Teeth Type

Tipologia Denti Teeth Type
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Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.

T70STR060 600 624 3 939 CAT J 400 Esco U40 S
T70STR070 700 770 3 1003 CAT J 400 Esco U40 S
T70STR080 800 949 4 1101 CAT J 400 Esco U40 S

T.70 T70STR100 1000 1260 4 1242 CAT J 400 Esco U40 S
T70STR120 1200 1581 5 1389 CAT J 400 Esco U40 S

38 43 T70STR130 1300 1745 5 1467 CAT J 400 Esco U40 S
ton T70STR140 1400 1909 5 1530 CAT J 400 Esco U40 S

T70STR150 1500 2074 5 1594 CAT J 400 Esco U40 S
T70STR160 1600 2239 6 1689 CAT J 400 Esco U40 S
T70STR180 1800 2569 6 1815 CAT J 400 Esco U40 S

1 2 3 4 5 6 7 8
Hardox Hardox
400 400

400 x 40
mm

Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.

T75STR115 1150 1591 4 1836 CAT J 460 Esco U45 S
T75STR135 1350 1927 4 2004 CAT J 460 Esco U45 S

T.75 T75STR145 1450 2095 5 2115 CAT J 460 Esco U45 S
T75STR155 1550 2263 5 2199 CAT J 460 Esco U45 S

43 55 T75STR165 1650 2426 5 2283 CAT J 460 Esco U45 S
ton T75STR175 1750 2594 5 2363 CAT J 460 Esco U45 S

T75STR195 1950 2940 6 2531 CAT J 460 Esco U45 S
T75STR215 2150 3266 6 2730 CAT J 460 Esco U45 S

1 2 3 4 5 6 7 8
Hardox Hardox Hardox
400 400 400

400 x 50
mm

12 mm

Materiale Material

Spessore Thickness

1100

/

S355 S355Materiale Material

Spessore Thickness 12 mm 25 mm

/

S355 S355

40 mm 15 mm 12 mm

S355 S355 /

1505

12 mm 20 mm 12 mm 30 mm 12 mm 12 mm

S355 HB 400 S355 /

REINFORCED BUCKET for excavators from 12,5 ton
GODET RENFORCE pour pelles de 12,5 t on

1360 963

BENNA RINFORZATA per escavatori da 12,5 ton

Tipologia Denti Teeth Type

Tipologia Denti Teeth Type

CAZO REFORZADO para excavadoras de 12,5 ton
VERSTARKTE TIEFLÖFFEL für Bagger von 12,5 ton
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Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.

T55RK0040 400 153 3 318 CAT J 300 Esco U25 S
T55RK0050 500 210 3 350 CAT J 300 Esco U25 S

T.55 T55RK0060 600 271 3 382 CAT J 300 Esco U25 S
12,5 16 T55RK0070 700 341 3 425 915 525 CAT J 300 Esco U25 S

ton T55RK0080 800 405 4 466 CAT J 300 Esco U25 S
T55RK0100 1000 534 4 535 CAT J 300 Esco U25 S
T55RK0110 1100 600 5 584 CAT J 300 Esco U25 S

1 2 3 4 5 6 7 8
Hardox Hardox Hardox Hardox
400 400 400 400

270 x 32
mm

Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.

T60RK0050 500 240 3 406 CAT J 300 Esco U30 S
T.60 T60RK0060 600 312 3 439 CAT J 300 Esco U30 S

T60RK0070 700 387 4 482 CAT J 300 Esco U30 S
16 19 T60RK0080 800 491 4 535 CAT J 300 Esco U30 S
ton T60RK0100 1000 650 5 611 CAT J 300 Esco U30 S

T60RK0120 1200 811 6 693 CAT J 300 Esco U30 S
1 2 3 4 5 6 7 8

Hardox Hardox Hardox Hardox
400 400 400 400

300 x 30
mm

BENNA ROCCIA per escavatori da 12,5 ton
ROCK BUCKET for excavators from 12,5 ton

GODET ROCHER pour pelles de 12,5 ton
CAZO DE ROCA para exacavadoras desde 12,5 ton

FELSTIEFLÖFFEL für Bagger von 12,5 ton

MaterialMateriale S355 S355

Spessore 10 mm 25 mm 8 mm18 mm 12 mm 8 mm

Materiale S355 S355 S355 HB 400Material

Thickness 10 mm

20 mm 8 mmThickness 10 mm 8 mm

S355 HB 400

Spessore 10 mm 18 mm 10 mm

1031 561

Tipologia Denti Teeth Type

Tipologia Denti Teeth Type
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Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.

T65RK0050 500 285 3 499 CAT J 350 Esco U35 S
T65RK0060 600 370 3 544 CAT J 350 Esco U35 S

T.65 T65RK0070 700 450 3 589 CAT J 350 Esco U35 S
19 23 T65RK0080 800 535 4 670 1120 605 CAT J 350 Esco U35 S
ton T65RK0100 1000 695 4 764 CAT J 350 Esco U35 S

T65RK0120 1200 860 5 866 CAT J 350 Esco U35 S
T65RK0130 1300 945 5 911 CAT J 350 Esco U35 S

1 2 3 4 5 6 7 8
Hardox Hardox Hardox Hardox
400 400 400 400

300 x 40
mm

Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.

T66RK0050 500 310 3 560 CAT J 400 Esco U40 S
T66RK0060 600 400 3 607 CAT J 400 Esco U40 S

T.66 T66RK0070 700 490 3 654 CAT J 400 Esco U40 S
23 26 T66RK0080 800 580 4 740 1192 654 CAT J 400 Esco U40 S
ton T66RK0100 1000 760 4 833 CAT J 400 Esco U40 S

T66RK0120 1200 940 5 936 CAT J 400 Esco U40 S
T66RK0130 1300 1030 5 984 CAT J 400 Esco U40 S

1 2 3 4 5 6 7 8
Hardox Hardox Hardox Hardox
400 400 400 400

300 x 40
mm

15 mm 10 mm10 mm

HB 400

Spessore 12 mm 18 mm 12 mm 30 mm

Material

Thickness

12 mm

Material

25 mm

Materiale S355 S355 S355

12 mm

FELSTIEFLÖFFEL für Bagger von 12,5 ton

10 mm

Materiale S355 S355 S355 HB 400

Spessore Thickness

ROCK BUCKET for excavators from 12,5 ton
GODET ROCHER pour pelles de 12,5 ton

10 mm 12 mm

CAZO DE ROCA para exacavadoras desde 12,5 ton

18 mm

BENNA ROCCIA per escavatori da 12,5 ton

Tipologia Denti Teeth Type

Tipologia Denti Teeth Type
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Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.

T75RK0115 1150 1465 4 2006 CAT J 550 Esco U55 S
T75RK0135 1350 1805 4 2265 CAT J 550 Esco U55 S

T.75 T75RK0150 1500 2060 4 2394 CAT J 550 Esco U55 S
T75RK0165 1650 2315 5 2578 CAT J 550 Esco U55 S

43 55 T75RK0175 1750 2485 5 2662 CAT J 550 Esco U55 S
ton T75RK0185 1850 2655 5 2752 CAT J 550 Esco U55 S

T75RK0195 1950 2825 6 2842 CAT J 550 Esco U55 S
T75RK0215 2150 3165 6 3070 CAT J 550 Esco U55 S

1 2 3 4 5 6 7 8
Hardox Hardox Hardox Hardox Hardox Hardox
400 400 400 400 400 400

400 x 60
mm

Quotazioni e caratteristiche tecniche disponibili su richiesta per la classe T.80 e T.85
Quotations and technical details available upon request for T.80 and T.85 class
Devis et caractéristiques techniques sur demande pour classe T.80 et T.85
Cotizaciones y caracteristicas tecnicas disponibles a peticion para las clases T.80 y T.85
Preise und technische unterlagen sind auf verfügbar auf Anfrage für T.80 und T.85 Klasse

Material

BENNA ROCCIA per escavatori da 12,5 ton
ROCK BUCKET for excavators from 12,5 ton

15 mm 12 mm

Materiale S355 S355

Spessore 12 mm 25 mm 12 mm 50 mmThickness

FELSTIEFLÖFFEL für Bagger von 12,5 ton

15 mm

GODET ROCHER pour pelles de 12,5 ton
CAZO DE ROCA para exacavadoras desde 12,5 ton

1550 880

Tipologia Denti Teeth Type

-34-



Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.
T.65 T65RH0100 1000 695 4 892 Esco U35 S
19 23 T65RH0120 1200 855 5 996 1050 770 Esco U35 S
ton T65RH0130 1300 935 5 1041 Esco U35 S

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Materiale Hardox Hardox Hardox Protection Protection Protection
Material 400 400 400 Corner Side cutter Lip
Spessore 300 x 40 D'angle Couteau Lame
Thickness mm Angular Lateral Cuchilla

Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.
T.66 T66RH0100 1000 745 4 980 Esco U40 S
23 26 T66RH0120 1200 920 5 1086 1095 790 Esco U40 S
ton T66RH0130 1300 1010 5 1124 Esco U40 S

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Materiale Hardox Hardox Hardox Protection Protection Protection
Material 400 400 400 Corner Side cutter Lip
Spessore 300 x 40 D'angle Couteau Lame
Thickness mm Angular Lateral Cuchilla

Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.
T.68 T68RH0100 1000 940 4 1234 Esco U40 S

T68RH0120 1200 1160 4 1355 Esco U40 S
26 31 T68RH0135 1350 1315 5 1478 Esco U40 S
ton T68RH0150 1500 1490 5 1565 Esco U40 S

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Materiale Hardox Hardox Hardox Protection Protection Protection
Material 400 400 400 Corner Side cutter Lip
Spessore 300 x 40 D'angle Couteau Lame
Thickness mm Angular Lateral Cuchilla

BENNA ROCCIA HDV per escavatori da 19 ton
HDV ROCK BUCKET for excavators from 19 ton

GODET ROCHER HDV pour pelles de 19 ton
CAZO DE ROCA HDV para exacavadoras desde 19 ton

FELSTIEFLÖFFEL HDV für Bagger von 19 ton

12 mm 18 mm 12 mm 25 mm 10 mm

S355 S355 S355

CAT J 400

1220 900

15 mm

CAT J 400

CAT J 350
CAT J 350

CAT J 460

12 mm

HB 400

CAT J 460

S355 S355 S355 HB 400

12 mm 18 mm 12 mm 30 mm 10 mm

S355 S355 S355 HB 400

12 mm 18 mm 12 mm 30 mm 10 mm 15 mm

CAT J 460

Tipo Denti Teeth Type €

Tipo Denti Teeth Type €

Tipo Denti Teeth Type €

CAT J 350

CAT J 400

CAT J 460
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Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm. CAT J 550 Esco U55 S

T75RK0115 1150 1465 4 2006 14.443,00 15.646,00
T75RK0135 1350 1805 4 2265 16.308,00 17.667,00

T.75 T75RK0150 1500 2060 4 2394 16.804,00 18.673,00
T75RK0165 1650 2315 5 2578 18.561,00 20.108,00

43 55 T75RK0175 1750 2485 5 2662 19.166,00 20.763,00
ton T75RK0185 1850 2655 5 2752 19.814,00 21.465,00

T75RK0195 1950 2825 6 2842 20.462,00 22.167,00
T75RK0215 2150 3165 6 3070 22.104,00 23.946,00

1 2 3 4 5 6 7 8
Hardox Hardox Hardox Hardox Hardox Hardox
400 400 400 400 400 400

400 x 60
mm

Quotazioni e caratteristiche tecniche disponibili su richiesta per la classe T.80 e T.85
Quotations and technical details available upon request for T.80 and T.85 class
Devis et caractéristiques techniques sur demande pour classe T.80 et T.85
Cotizaciones y caracteristicas tecnicas disponibles a peticion para las clases T.80 y T.85
Preise und technische unterlagen sind auf verfügbar auf Anfrage für T.80 und T.85 Klasse

1550 880

15 mm

GODET ROCHER pour pelles de 12,5 ton
CAZO DE ROCA para exacavadoras desde 12,5 ton

FELSTIEFLÖFFEL für Bagger von 12,5 ton

Tipo Denti Teeth Type €

15 mm 12 mm

Materiale S355 S355

Spessore 12 mm 25 mm 12 mm 50 mmThickness

Material

BENNA ROCCIA per escavatori da 12,5 ton
ROCK BUCKET for excavators from 12,5 ton



Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.

T69RH0100 1000 1080 4 1347 Esco U45 S
T.69 T69RH0120 1200 1315 4 1478 Esco U45 S
31 38 T69RH0135 1350 1490 4 1581 1290 940 Esco U45 S
ton T69RH0140 1400 1550 4 1616 Esco U45 S

T69RH0150 1500 1665 5 1781 Esco U45 S
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Materiale Hardox Hardox Hardox Hardox Protection Protection Protection
Material 400 400 400 400 Corner Side cutter Lip
Spessore 400 x 50 D'angle Couteau Lame
Thickness mm Angular Lateral Cuchilla

Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.

T70RH0100 1000 1130 4 1450 Esco U45 S
T.70 T70RH0120 1200 1370 4 1590 Esco U45 S
38 43 T70RH0135 1350 1555 4 1684 1320 960 Esco U45 S
ton T70RH0140 1400 1615 4 1745 Esco U45 S

T70RH0150 1500 1735 5 1841 Esco U45 S
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Materiale Hardox Hardox Hardox Hardox Protection Protection Protection
Material 400 400 400 400 Corner Side cutter Lip
Spessore 400 x 50 D'angle Couteau Lame
Thickness mm Angular Lateral Cuchilla

10 mm

35 mm 12 mm

S355

12 mm 20 mm

S355

S355 S355

12 mm 35 mm

12 mm 20 mm 12 mm

S355 S355

15 mm

CAT J 460
CAT J 460
CAT J 460

CAT J 460

CAT J 460
CAT J 460

CAT J 460

Tipo Denti Teeth Type €

FELSTIEFLÖFFEL HDV für Bagger von 19 ton

Tipo Denti Teeth Type €

BENNA ROCCIA HDV per escavatori da 19 ton
HDV ROCK BUCKET for excavators from 19 ton

GODET ROCHER HDV pour pelles de 19 ton
CAZO DE ROCA HDV para exacavadoras desde 19 ton

15 mm

CAT J 460
CAT J 460
CAT J 460
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Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm. CAT J 550 Esco U55 S

T75RK0115 1150 1465 4 2006 14.443,00 15.646,00
T75RK0135 1350 1805 4 2265 16.308,00 17.667,00

T.75 T75RK0150 1500 2060 4 2394 16.804,00 18.673,00
T75RK0165 1650 2315 5 2578 18.561,00 20.108,00

43 55 T75RK0175 1750 2485 5 2662 19.166,00 20.763,00
ton T75RK0185 1850 2655 5 2752 19.814,00 21.465,00

T75RK0195 1950 2825 6 2842 20.462,00 22.167,00
T75RK0215 2150 3165 6 3070 22.104,00 23.946,00

1 2 3 4 5 6 7 8
Hardox Hardox Hardox Hardox Hardox Hardox
400 400 400 400 400 400

400 x 60
mm

Quotazioni e caratteristiche tecniche disponibili su richiesta per la classe T.80 e T.85
Quotations and technical details available upon request for T.80 and T.85 class
Devis et caractéristiques techniques sur demande pour classe T.80 et T.85
Cotizaciones y caracteristicas tecnicas disponibles a peticion para las clases T.80 y T.85
Preise und technische unterlagen sind auf verfügbar auf Anfrage für T.80 und T.85 Klasse

1550 880

15 mm

GODET ROCHER pour pelles de 12,5 ton
CAZO DE ROCA para exacavadoras desde 12,5 ton

FELSTIEFLÖFFEL für Bagger von 12,5 ton

Tipo Denti Teeth Type €

15 mm 12 mm

Materiale S355 S355

Spessore 12 mm 25 mm 12 mm 50 mmThickness

Material

BENNA ROCCIA per escavatori da 12,5 ton
ROCK BUCKET for excavators from 12,5 ton
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Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm. CAT J 550 Esco U55 S

T75RK0115 1150 1465 4 2006 14.443,00 15.646,00
T75RK0135 1350 1805 4 2265 16.308,00 17.667,00

T.75 T75RK0150 1500 2060 4 2394 16.804,00 18.673,00
T75RK0165 1650 2315 5 2578 18.561,00 20.108,00

43 55 T75RK0175 1750 2485 5 2662 19.166,00 20.763,00
ton T75RK0185 1850 2655 5 2752 19.814,00 21.465,00

T75RK0195 1950 2825 6 2842 20.462,00 22.167,00
T75RK0215 2150 3165 6 3070 22.104,00 23.946,00

1 2 3 4 5 6 7 8
Hardox Hardox Hardox Hardox Hardox Hardox
400 400 400 400 400 400

400 x 60
mm

Quotazioni e caratteristiche tecniche disponibili su richiesta per la classe T.80 e T.85
Quotations and technical details available upon request for T.80 and T.85 class
Devis et caractéristiques techniques sur demande pour classe T.80 et T.85
Cotizaciones y caracteristicas tecnicas disponibles a peticion para las clases T.80 y T.85
Preise und technische unterlagen sind auf verfügbar auf Anfrage für T.80 und T.85 Klasse

1550 880

15 mm

GODET ROCHER pour pelles de 12,5 ton
CAZO DE ROCA para exacavadoras desde 12,5 ton

FELSTIEFLÖFFEL für Bagger von 12,5 ton

Tipo Denti Teeth Type €

15 mm 12 mm

Materiale S355 S355

Spessore 12 mm 25 mm 12 mm 50 mmThickness

Material

BENNA ROCCIA per escavatori da 12,5 ton
ROCK BUCKET for excavators from 12,5 ton



Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.
T.18 T18GR0040 400 30 3 39 C 01 Esco V13 SYL

0,6 1,1 T18GR0050 500 37 4 44 340 230 C 01 Esco V13 SYL
ton T18GR0060 600 46 5 47 C 01 Esco V13 SYL

1 2 3 4 5 6 7 *

54 x 6 110 x 16
mm mm

Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.
T.20 T20GR0050 500 47 4 50 C 01 Esco V13 SYL

1,2 1,8 T20GR0060 600 58 5 55 380 250 C 01 Esco V13 SYL
ton T20GR0070 700 69 5 60 C 01 Esco V13 SYL

1 2 3 4 5 6 7 *

60 x 8 150 x 16
mm mm

Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.
T.25 T25GR0060 600 79 5 74 C 01 Esco V13 SYL

1,9 2,8 T25GR0070 700 95 5 81 440 280 C 01 Esco V13 SYL
ton T25GR0080 800 111 5 88 C 01 Esco V13 SYL

1 2 3 4 5 6 7 *

70 x 8 150 x 16
mm mm

BENNA GRIGLIATA per escavatori
SKELETON BUCKET for excavators

GODET CRIBLE pour pelles
CAZO REJADO para excavadoras

GITTERLÖFFEL für Bagger

Material

Spessore / 4 mm 8 mm 8 mm /Thickness

EN 250 / /

50 mm

Materiale

50 mm

Materiale / S355 S355 S355 S355Material

S355Material / /

Spessore / 4 mm 8 mm 8 mm /Thickness

EN 250

S355 EN 250 / /

/ S355 S355 S355

Spessore / 4 mm 8 mm / 50 mm6 mmThickness

Materiale / S355 S355 S355

Tipologia Denti Teeth Type

Tipologia Denti Teeth Type

Tipologia Denti Teeth Type
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Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.
T.55 T55GR0100 1000 510 5 501 CAT J 300 Esco U25 S

12,5 16 t T55GR0120 1200 636 5 560 CAT J 300 Esco U25 S
1 2 3 4 5 6 7 *

Hardox
400

270 x 32
mm

Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.
T.60 T60GR0100 1000 605 5 558 CAT J 300 Esco U30 S
16 19 T60GR0120 1200 740 5 651 1004 620 CAT J 300 Esco U30 S
ton T60GR0130 1300 813 6 699 CAT J 300 Esco U30 S

1 2 3 4 5 6 7 *
Hardox
400

270 x 32
mm

Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.
T.65 T65GR0100 1000 713 4 728 CAT J 350 Esco U30 S

T65GR0120 1200 886 5 836 CAT J 350 Esco U30 S
19 23 T65GR0130 1300 974 5 884 CAT J 350 Esco U30 S
ton T65GR0150 1500 1150 6 996 CAT J 350 Esco U30 S

1 2 3 4 5 6 7 *
Hardox
400

300 x 35
mm

CAZO REJADO para excavadoras
GITTERLÖFFEL für Bagger

Thickness 100 mm

Materiale S355 S355 S355

10 mm

Material

BENNA GRIGLIATA per escavatori
SKELETON BUCKET for excavators

GODET CRIBLE pour pelles

Spessore 10 mm 18 mm 8 mm 25 mm 30 mm

S355 /

10 mm 100 mm

S355 /

Spessore 8 mm 18 mm 8 mm 20 mm 25 mmThickness

Materiale S355 S355 S355 S355 HB 400Material

S355 /

Spessore 8 mm 8 mm 20 mm 25 mm 8 mm 100 mm

Materiale S355 S355 S355 S355

12 mm

Material

Thickness

HB 400

674

S355 HB 400

934 560

1088

Tipologia Denti Teeth Type

Tipologia Denti Teeth Type

Tipologia Denti Teeth Type
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Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.

T70GR0100 1000 1138 4 1348 CAT J 400 Esco U40 S
T.70 T70GR0120 1200 1425 5 1463 CAT J 400 Esco U40 S
38 43 T70GR0130 1300 1553 5 1540 1360 921 CAT J 400 Esco U40 S
ton T70GR0150 1500 1866 5 1655 CAT J 400 Esco U40 S

T70GR0160 1600 2013 6 1762 CAT J 400 Esco U40 S
1 2 3 4 5 6 7 *

Hardox
400

400 x 40
mm

Quotazioni e caratteristiche tecniche disponibili su richiesta per le classi T.75, T.80 e T.85
* = Luce standard griglia griglia
Quotations and technical details available upon request for T.75, T.80 and T.85 class
* = Standard distance grill to grill
Devis et caractéristiques techniques sur demande pour classe T.75, T.80 et T.85
* = Espacement standard du crible
Cotizaciones y caracteristicas tecnicas disponibles a peticion para las clases T.75, T.80 y T.85
* = Luz estandar reja reja
Preise und technische unterlagen sind auf verfügbar auf Anfrage für T.75, T.80 und T.85 Klasse
* = Standard Abstand zwischen die Rippen

Thickness

S355 /

Spessore 12 mm 20 mm 12 mm 100 mm

Materiale S355 S355 S355 S355

GODET CRIBLE pour pelles
CAZO REJADO para excavadoras

GITTERLÖFFEL für Bagger

30 mm 35 mm 12 mm

HB 400Material

BENNA GRIGLIATA per escavatori
SKELETON BUCKET for excavators

Tipologia Denti Teeth Type
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Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.

T20AA0020 200 13 2 28 C 01 Esco V13 SYL
T20AA0025 250 18 2 30 C 01 Esco V13 SYL

T.20 T20AA0030 300 23 3 34 C 01 Esco V13 SYL
T20AA0035 350 28 3 38 C 01 Esco V13 SYL
T20AA0040 400 34 3 40 380 250 C 01 Esco V13 SYL

1,2 1,8 T20AA0045 450 40 4 43 C 01 Esco V13 SYL
ton T20AA0050 500 45 4 48 C 01 Esco V13 SYL

T20AA0060 600 56 5 53 C 01 Esco V13 SYL
T20AA0070 700 67 5 60 C 01 Esco V13 SYL

1 2 3 4 5 6 7 8

60 x 8 50 x 6 150 x 16
mm mm mm

Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.

T25AA0025 250 25 2 42 C 01 Esco V13 SYL
T25AA0030 300 32 3 45 C 01 Esco V13 SYL

T.25 T25AA0035 350 39 3 48 C 01 Esco V13 SYL
T25AA0040 400 47 3 52 C 01 Esco V13 SYL

1,9 2,8 T25AA0045 450 54 4 56 C 01 Esco V13 SYL
ton T25AA0050 500 62 4 60 C 01 Esco V13 SYL

T25AA0060 600 77 5 66 C 01 Esco V13 SYL
T25AA0070 700 93 5 73 C 01 Esco V13 SYL

1 2 3 4 5 6 7 8

70 x 8 50 x 6 150 x 16
mm mm mm

Tipologia Denti Teeth Type

Tipologia Denti Teeth Type

440 280

Spessore 5 mm 6 mm 12 mm / /Thickness

Thickness

EN 250 / /S355 S355 S355 S355

Materiale S355 S355 S355 S355 S355Material EN 250 / /

Spessore 5 mm 6 mm 12 mm / /

S355

BENNA ALTO ADIGE per escavatori
ALTO ADIGE STONE BUCKET for excavators

GODET BLOCK ALTO ADIGE pour pelles
CAZO “ALTO ADIGE" para excavadoras

LÖFFEL SUD TIROL "ALTO ADIGE" für Bagger

MaterialMateriale
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Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.

T30AA0025 250 31 2 57 C 01 Esco V13 SYL
T30AA0030 300 40 3 62 C 01 Esco V13 SYL

T.30 T30AA0035 350 48 3 65 C 01 Esco V13 SYL
T30AA0040 400 58 3 69 C 01 Esco V13 SYL

2,9 3,9 T30AA0045 450 68 4 72 C 01 Esco V13 SYL
ton T30AA0050 500 78 4 77 C 01 Esco V13 SYL

T30AA0060 600 97 5 81 C 01 Esco V13 SYL
T30AA0070 700 116 5 88 C 01 Esco V13 SYL

1 2 3 4 5 6 7 8

76 x 8 50 x 8 150 x 20
mm mm mm

Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.

T35AA0030 300 52 3 73 C 02 Esco V17 TYL
T35AA0035 350 65 3 83 C 02 Esco V17 TYL

T.35 T35AA0040 400 78 3 93 C 02 Esco V17 TYL
T35AA0045 450 91 3 100 C 02 Esco V17 TYL
T35AA0050 500 105 4 113 600 400 C 02 Esco V17 TYL

4,0 5,2 T35AA0060 600 132 4 126 C 02 Esco V17 TYL
ton T35AA0070 700 160 4 136 C 02 Esco V17 TYL

T35AA0080 800 188 5 146 C 02 Esco V17 TYL
T35AA0090 900 216 6 156 C 02 Esco V17 TYL

1 2 3 4 5 6 7 8

89 x 10 50 x 8 200 x 20
mm mm mm

Tipologia Denti Teeth Type

Tipologia Denti Teeth Type

500 340

BENNA ALTO ADIGE per escavatori
ALTO ADIGE STONE BUCKET for excavators

GODET BLOCK ALTO ADIGE pour pelles
CAZO “ALTO ADIGE" para excavadoras

Materiale S355 S355 S355 S355 S355Material EN 250 / /

Spessore 5 mm 6 mm 15 mm / /

Materiale S355 S355 S355 S355 S355

Spessore 6 mm 6 mm 20 mm / /

EN 250 / /

LÖFFEL SUD TIROL "ALTO ADIGE" für Bagger

Thickness

Material

Thickness
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Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.

T55AA0060 600 296 3 393 CAT J 300 Esco U25 S
T.55 T55AA0070 700 367 4 440 CAT J 300 Esco U25 S

T55AA0080 800 465 4 487 CAT J 300 Esco U25 S
12,5 16 T55AA0100 1000 615 5 567 CAT J 300 Esco U25 S

ton T55AA0110 1100 690 5 600 CAT J 300 Esco U25 S
T55AA0120 1200 767 5 633 CAT J 300 Esco U25 S

1 2 3 4 5 6 7 8
Hardox Hardox Hardox
400 400 400

270 x 32
mm

Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.
T.60 T60AA0080 800 574 4 570 CAT J 300 Esco U30 S

T60AA0100 1000 760 4 642 CAT J 300 Esco U30 S
16 19 T60AA0120 1200 950 5 726 CAT J 300 Esco U30 S
ton T60AA0130 1300 1044 5 762 CAT J 300 Esco U30 S

1 2 3 4 5 6 7 8
Hardox Hardox Hardox
400 400 400

300 x 30
mm

Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.

T65AA0080 800 673 4 777 CAT J 400 Esco U35 S
T.65 T65AA0100 1000 890 4 877 CAT J 400 Esco U35 S

T65AA0120 1200 1115 5 1000 CAT J 400 Esco U35 S
19 23 T65AA0130 1300 1227 5 1050 CAT J 400 Esco U35 S
ton T65AA0135 1350 1284 5 1070 CAT J 400 Esco U35 S

T65AA0150 1500 1453 5 1145 CAT J 400 Esco U35 S
1 2 3 4 5 6 7 8

Hardox Hardox Hardox
400 400 400

300 x 40
mm

Tipologia Denti Teeth Type

1120 493

1220 542

1000 433

CAZO “ALTO ADIGE” para excavadoras

Materiale S355 S355 S355Material

BENNA ALTO ADIGE per escavatori
ALTO ADIGE STONE BUCKET for excavators

8 mm

HB 400 /

Tipologia Denti Teeth Type

Tipologia Denti Teeth Type

Spessore 10 mm 10 mm 20 mm 10 mm /Thickness 18 mm

Materiale S355 S355 S355 HB 400 /Material

12 mm /Spessore 10 mm 18 mm 10 mm 25 mm 8 mmThickness

Materiale S355 S355 S355 HB 400 /Material

Spessore 12 mm 20 mm 12 mm 25 mm 10 mmThickness 12 mm /

LÖFFEL SUD TIROL "ALTO ADIGE" für Bagger

GODET BLOCK ALTO ADIGE pour pelles
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Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.
T.45 T45AG0800 800 253 4 305 C 03 Esco U20 S

5,3 7,0 T45AG0900 900 291 5 343 725 480 C 03 Esco U20 S
ton T45AG0100 1000 330 5 382 C 03 Esco U20 S

1 2 3 4 5 6 7 8
Hardox Hardox Hardox
400 400 400

121 x 14 60 x 8 200 x 25
mm mm mm

Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.

T.48 T.50 T48AG0100 1000 479 5 442 C 03 Esco U20 S
7,1 12,5 T48AG0110 1100 546 5 467 810 483 C 03 Esco U20 S

ton T48AG0120 1200 614 6 498 C 03 Esco U20 S
1 2 3 4 5 6 7 8

Hardox Hardox Hardox
400 400 400

127 x 14 70 x 8 250 x 25
mm mm mm

Tipologia Denti Teeth Type

BENNA ALTO ADIGE con grifo per escavatori
ALTO ADIGE STONE BUCKET with clamps for excavators

GODET BLOCK ALTO ADIGE a' griffe pour pelles
CAZO “ALTO ADIGE" con sujeccion de carga para excavadoras
LÖFFEL SUD TIROL "ALTO ADIGE" mit Greiferhaken für Bagger

Tipologia Denti Teeth Type

/

Materiale Material S355 S355 EN 250

S355 S355 EN 250 S355

/

Spessore Thickness 5 mm 6 mm 20 mm 6 mm /

S355

Materiale Material

Spessore Thickness 5 mm 6 mm /20 mm 6 mm
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Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.

T.55 T.60 T55AG0100 1000 615 5 830 CAT J 300 Esco U25 S
12,5 19 T55AG0110 1100 690 5 865 1000 433 CAT J 300 Esco U25 S

ton T55AG0120 1200 767 5 903 CAT J 300 Esco U25 S
1 2 3 4 5 6 7 8

Hardox Hardox Hardox
400 400 400

270 x 32
mm

Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.

T.65 T.66 T65AG0100 1000 890 4 1135 CAT J 400 Esco U35 S
19 26 T65AG0110 1100 1005 5 1174 1125 610 CAT J 400 Esco U35 S
ton T65AG0120 1200 1115 5 1227 CAT J 400 Esco U35 S

1 2 3 4 5 6 7 8
Hardox Hardox Hardox
400 400 400

300 x 40
mm

Tipologia Denti Teeth Type

Tipologia Denti Teeth Type

Spessore Thickness 12 mm 20 mm 12 mm 25 mm

/

10 mm 12 mm /

Materiale Material S355 S355 S355 HB 400

/

Spessore Thickness 10 mm 18 mm 10 mm 20 mm 8 mm 10 mm /

GODET BLOCK ALTO ADIGE a' griffe pour pelles
CAZO “ALTO ADIGE" con sujeccion de carga para excavadoras
LÖFFEL SUD TIROL "ALTO ADIGE" mit Greiferhaken für Bagger

Materiale Material S355 S355 S355 HB 400

BENNA ALTO ADIGE con grifo per escavatori
ALTO ADIGE STONE BUCKET with clamps for excavators
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Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.
T.68 T68AG0130 1300 1535 5 1854 CAT J 460 Esco U40 S

26 31 T68AG0140 1400 1680 5 1912 1298 660 CAT J 460 Esco U40 S
ton T68AG0150 1500 1825 5 1976 CAT J 460 Esco U40 S

1 2 3 4 5 6 7 8
Hardox Hardox Hardox Hardox
400 400 400 400

400 x 50
mm

Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.

T.69 T.70 T69AG0130 1300 1778 5 2208 CAT J 460 Esco U45 S
31 43 T69AG0140 1400 1947 5 2271 1400 749 CAT J 460 Esco U45 S
ton T69AG0150 1500 2116 5 2343 CAT J 460 Esco U45 S

1 2 3 4 5 6 7 8
Hardox Hardox Hardox Hardox
400 400 400 400

400 x 50
mm

Tipologia Denti Teeth Type

Tipologia Denti Teeth Type

12 mm 15 mm /Spessore Thickness 12 mm 20 mm 12 mm 35 mm

/

Materiale Material S355 S355 S355 /

/

Spessore Thickness 12 mm 20 mm 12 mm 35 mm 10 mm 15 mm

Materiale Material S355 S355 S355

BENNA ALTO ADIGE con grifo per escavatori
ALTO ADIGE STONE BUCKET with clamps for excavators

GODET BLOCK ALTO ADIGE a' griffe pour pelles
CAZO “ALTO ADIGE" con sujeccion de carga para excavadoras
LÖFFEL SUD TIROL "ALTO ADIGE" mit Greiferhaken für Bagger
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Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.

T.65 T.66 T65RP0060 600 400 3 636 CAT J 350 Esco U40 S
19 26 T65RP0080 800 580 3 784 1192 654 CAT J 350 Esco U40 S
ton T65RP0100 1000 760 3 892 CAT J 350 Esco U40 S

1 2 3 4 5 6 7 8
Hardox Hardox Hardox Hardox
400 400 400 400

300 x 40
mm

Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.

T.68 T.69 T68RP0100 1000 1155 3 1280 CAT J 460 Esco U45 S
26 38 t T68RP0120 1200 1450 3 1422 CAT J 460 Esco U45 S

1 2 3 4 5 6 7 8
Hardox Hardox Hardox Hardox Hardox
400 400 400 400 400

400 x 50
mm

Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.
T.70 T70RP0100 1000 1312 3 1474 CAT J 460 Esco U45 S

38 43 t T70RP0120 1200 1646 3 1638 CAT J 460 Esco U45 S
1 2 3 4 5 6 7 8

Hardox Hardox Hardox Hardox Hardox
400 400 400 400 400

400 x 50
mm

Tipologia Denti Teeth Type

Tipologia Denti Teeth Type

BENNA RIPPER per escavatori
RIPPER BUCKET for excavators

GODET RIPPER pour pelles
CAZO RIPPER para excavadoras

S355

Thickness 12 mm 18 mm 12 mm

Tipologia Denti Teeth Type

Thickness 12 mm 20 mm 12 mm 35 mm

12 mm 15 mm 12 mmSpessore Thickness 12 mm 20 mm 12 mm 35 mm

710

Materiale Material S355 S355 S355

REISSZAHNLÖFFEL für Bagger

Materiale S355 HB 400

710

30 mm

Material S355 S355

Spessore 10 mm 15 mm 10 mm

Materiale

1290

S355Material S355

Spessore 10 mm 15 mm 10 mm

1353
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Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm. CAT J 300 Esco U25 S

T.55 T.60 T55AG0100 1000 615 5 830 7.472,00 8.073,00
12,5 19 T55AG0110 1100 690 5 865 1000 433 7.789,00 8.412,00

ton T55AG0120 1200 767 5 903 8.131,00 8.779,00
1 2 3 4 5 6 7 8

Hardox Hardox Hardox
400 400 400

270 x 32
mm

Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm. CAT J 400 Esco U35 S

T.65 T.66 T65AG0100 1000 890 4 1135 9.312,00 10.053,00
19 26 T65AG0110 1100 1005 5 1174 1125 610 9.628,00 10.402,00
ton T65AG0120 1200 1115 5 1227 10.063,00 10.868,00

1 2 3 4 5 6 7 8
Hardox Hardox Hardox
400 400 400

300 x 40
mm

10 mm 12 mm /Spessore Thickness 12 mm 20 mm 12 mm 25 mm

Tipo Denti Teeth Type €

Materiale Material S355 S355 S355 HB 400 /

/

Spessore Thickness 10 mm 18 mm 10 mm 20 mm 8 mm 10 mm /

GODET BLOCK ALTO ADIGE a' griffe pour pelles
CAZO “ALTO ADIGE" con sujeccion de carga para excavadoras
LÖFFEL SUD TIROL "ALTO ADIGE" mit Greiferhaken für Bagger

Tipo Denti Teeth Type €

Materiale Material S355 S355 S355 HB 400

BENNA ALTO ADIGE con grifo per escavatori
ALTO ADIGE STONE BUCKET with clamps for excavators



Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.
T.75 T75RP0100 1000 1465 3 2012 CAT J 550 Esco U55 S

43 55 t T75RP0120 1200 1805 3 2410 CAT J 550 Esco U55 S
1 2 3 4 5 6 7 8

Hardox Hardox Hardox Hardox Hardox Hardox
400 400 400 400 400 400

400 x 60
mm

Quotazioni e caratteristiche tecniche disponibili su richiesta per la classe T.80 e T.85
Quotations and technical details available upon request for T.80 and T.85 class
Devis et caractéristiques techniques sur demande pour classe T.80 et T.85
Cotizaciones y caracteristicas tecnicas disponibles a peticion para las clases T.80 y T.85
Preise und technische unterlagen sind auf verfügbar auf Anfrage für T.80 und T.85 Klasse

Tipologia Denti Teeth Type

12 mm

Material S355 S355

BENNA RIPPER per escavatori
RIPPER BUCKET for excavators

GODET RIPPER pour pelles
CAZO RIPPER para excavadoras

15 mm15 mmSpessore Thickness 12 mm 25 mm 12 mm 50 mm

REISSZAHNLÖFFEL für Bagger

1550 880

Materiale
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Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm. CAT J 460 Esco U40 S
T.68 T68AG0130 1300 1535 5 1854 14.464,00 15.622,00
26 31 T68AG0140 1400 1680 5 1912 1298 660 14.912,00 16.105,00
ton T68AG0150 1500 1825 5 1976 15.410,00 16.642,00

1 2 3 4 5 6 7 8
Hardox Hardox Hardox Hardox
400 400 400 400

400 x 50
mm

Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm. CAT J 460 Esco U45 S

T.69 T.70 T69AG0130 1300 1778 5 2208 17.224,00 18.602,00
31 43 T69AG0140 1400 1947 5 2271 1400 749 17.713,00 19.130,00
ton T69AG0150 1500 2116 5 2343 18.276,00 19.738,00

1 2 3 4 5 6 7 8
Hardox Hardox Hardox Hardox
400 400 400 400

400 x 50
mm

12 mm 15 mm /Spessore Thickness 12 mm 20 mm 12 mm 35 mm

Tipo Denti Teeth Type €

Materiale Material S355 S355 S355 /

/

Spessore Thickness 12 mm 20 mm 12 mm 35 mm 10 mm 15 mm /

Tipo Denti Teeth Type €

Materiale Material S355 S355 S355

BENNA ALTO ADIGE con grifo per escavatori
ALTO ADIGE STONE BUCKET with clamps for excavators

GODET BLOCK ALTO ADIGE a' griffe pour pelles
CAZO “ALTO ADIGE" con sujeccion de carga para excavadoras
LÖFFEL SUD TIROL "ALTO ADIGE" mit Greiferhaken für Bagger



Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.
T.65 T65SC0100 1000 / 4 1040 CAT J 400 Esco U35 S

19 23 t T65SC0120 1200 / 5 1245 CAT J 400 Esco U35 S
1 2 3 4 5 6 7 8

Hardox Hardox Hardox
400 400 400

300 x 40
mm

Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.
T.66 T66SC0100 1000 / 4 1080 CAT J 400 Esco U35 S

23 26 t T66SC0120 1200 / 5 1285 CAT J 400 Esco U35 S
1 2 3 4 5 6 7 8

Hardox Hardox Hardox
400 400 400

300 x 40
mm

Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.
T.68 T68SC0100 1000 / 4 1405 CAT J 460 Esco U40 S

26 31 t T68SC0120 1200 / 4 1555 CAT J 460 Esco U40 S
1 2 3 4 5 6 7 8

Hardox Hardox Hardox Hardox
400 400 400 400

400 x 50
mm

12 mm

Thickness

BENNA SCOGLIERA per escavatori
BLOCK BUCKET for excavators

GODET BLOCK pour pelles
CAZO DE ESCOLLERA para excavadoras

BLOCKLÖFFEL für Bagger

MaterialMateriale S355 S355 / HB 400 /

Spessore 12 mm 20 mm 30 mm / 10 mmThickness 20 mm /

/

1540 580

10 mm

HB 400

/

20 mm /

Materiale

Spessore 20 mm 30 mm

S355

Thickness

Material

20 mm 35 mm / 10 mm

Materiale S355 S355 /

/

Material

S355 /

Spessore 15 mm 20 mm /

Tipologia Denti Teeth Type

Tipologia Denti Teeth Type

Tipologia Denti Teeth Type

1250 540

1370 570
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Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.

T.69 T.70 T69SC0100 1000 / 4 1550 CAT J 460 Esco U45 S
31 43 t T69SC0120 1200 / 4 1750 CAT J 460 Esco U45 S

1 2 3 4 5 6 7 8
Hardox Hardox Hardox Hardox
400 400 400 400

400 x 50
mm

Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm.
T.75 T75SC0120 1200 / 4 1855 CAT J 550 Esco U55 S

43 55 T75SC0135 1350 / 4 2055 1675 620 CAT J 550 Esco U55 S

ton T75SC0150 1500 / 5 2155 CAT J 550 Esco U55 S

1 2 3 4 5 6 7 8
Hardox Hardox Hardox Hardox Hardox
400 400 400 400 400

400 x 60
mm

Quotazioni e caratteristiche tecniche disponibili su richiesta per la classe T.80 e T.85
Quotations and technical details available upon request for T.80 and T.85 class
Devis et caractéristiques techniques sur demande pour classe T.80 et T.85
Cotizaciones y caracteristicas tecnicas disponibles a peticion para las clases T.80 y T.85
Preise und technische unterlagen sind auf verfügbar auf Anfrage für T.80 und T.85 Klasse

50 mm / 15 mm 20 mm

Material

BENNA SCOGLIERA per escavatori
BLOCK BUCKET for excavators

GODET BLOCK pour pelles
CAZO DE ESCOLLERA para excavadoras

Materiale S355 S355 /

BLOCKLÖFFEL für Bagger

/

600

Spessore 15 mm 20 mm 35 mm / 20 mm

1600

/

Materiale S355 / /

12 mm

Material

Thickness

/Spessore 15 mm 25 mmThickness

Tipologia Denti Teeth Type

Tipologia Denti Teeth Type
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BENNA SCOGLIERA MODELLO SPECIALE per escavatori
BLOCK BUCKET SPECIAL MODEL for excavators

GODET BLOCK MODELE SPECIAL pour pelles
CAZO DE ARRANQUE DE PIEDRAS para excavadoras

Quotations and technical details available upon request
Devis et caractéristiques techniques sur demande

Cotizaciones y caracteristicas tecnicas disponibles a peticion
Preise und technische unterlagen sind auf verfügbar auf Anfrage

SPEZIELLE BLOCKLÖFFEL für Bagger

Quotazioni e caratteristiche tecniche disponibili su richiesta
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Classe Codice A Cap. SAE Gradi Peso Kg. RL B C Listino €
Class Code mm. Lt. Degrees Weight mm. mm. mm. Price List

T.18 T.20 T18TRB020 62 45° 50 1306 /
0,6 1,8 T18TRC020 200 48 52° 46 380 550 1064 /
ton T18TRD020 34 60° 42 838 /

1 2 3 4 5 6 7 8

57 x 10 110 x 16 50 x 8 150 x 16
mm mm mm mm

Classe Codice A Cap. SAE Gradi Peso Kg. RL B C Listino €
Class Code mm. Lt. Degrees Weight mm. mm. mm. Price List
T.25 T25TRB025 93 45° 54 1476 /

1,9 2,8 T25TRC025 250 71 52° 50 440 613 1207 /
ton T25TRD025 49 60° 46 958 /

1 2 3 4 5 6 7 8

57 x 10 110 x 16 50 x 8 150 x 16
mm mm mm mm

Classe Codice A Cap. SAE Gradi Peso Kg. RL B C Listino €
Class Code mm. Lt. Degrees Weight mm. mm. mm. Price List
T.30 T30TRB025 126 45° 79 1642 /

2,9 3,9 T30TRC025 250 98 52° 73 505 696 1337 /
ton T30TRD025 70 60° 67 1053 /

1 2 3 4 5 6 7 8

76.1 x 10 110 x 16 50 x 8 150 x 20
mm mm mm mm

EN 250S355 EN 250 S355 / /

Spessore 6 mm 5 mm / /

Materiale S355 S355

Materiale S355 S355 S355 EN 250 S355

S355 S355

EN 250 / /

Spessore 6 mm 4 mm / /

EN 250 S355 /

/ /

/EN 250

Spessore 5 mm 4 mm

Materiale S355

BENNA TRAPEZOIDALE per escavatori
TRAPEZOIDAL BUCKET for excavators

GODET TRAPEZE pour pelles
CAZO TRAPOEZOIDAL para excavadoras

TRAPEZLÖFFEL für Bagger

Material

Thickness

Material

Thickness

Material

Thickness
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Classe Codice A Cap. SAE Gradi Peso Kg. RL B C Listino €
Class Code mm. Lt. Degrees Weight mm. mm. mm. Price List

T.55 T.60 T55TRB040 575 45° 455 2400 /
12,5 19 T55TRC040 400 510 52° 400 785 1000 1900 /

ton T55TRD040 470 60° 350 1600 /
1 2 3 4 5 6 7 8

114.3 x 16 200 x 20 80 x 12 250 x 25
mm mm mm mm

Classe Codice A Cap. SAE Gradi Peso Kg. RL B C Listino €
Class Code mm. Lt. Degrees Weight mm. mm. mm. Price List

T.65 T.66 T65TRA050 1000 39° 650 3500 /
T65TRB050 880 45° 600 2900 /

19 26 T65TRC050 750 52° 550 2300 /
ton T65TRD050 680 60° 520 1900 /

1 2 3 4 5 6 7 8

152.4 x 20 250 x 25 80 x 12 300 x 30
mm mm mm mm

Classe Codice A Cap. SAE Gradi Peso Kg. RL B C Listino €
Class Code mm. Lt. Degrees Weight mm. mm. mm. Price List
T.68 T68TRB050 1600 39° 850 4250 /

T.69 T.70 T68TRC050 500 1400 45° 780 1250 1500 3500 /
26 43 t T68TRD050 1200 52° 700 2800 /

1 2 3 4 5 6 7 8

152.4 x 20 250 x 25 80 x 12 300 x 30
mm mm mm mm

500 980 1210

/

Spessore 10 mm 6 mm / /

Materiale S355 S355 S355 HB 400

HB 400 /HB 400 S355

S355 HB 400 /

/

Spessore 10 mm 6 mm / /

Materiale S355 S355

8 mm 6 mm / /

Material HB 400 S355

S355

HB 400 / /

Material

Thickness

Material

Thickness

BENNA TRAPEZOIDALE per escavatori
TRAPEZOIDAL BUCKET for excavators

GODET TRAPEZE pour pelles
CAZO TRAPOEZOIDAL para excavadoras

TRAPEZLÖFFEL für Bagger

Thickness

Materiale S355 S355 S355

Spessore
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Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P Listino €
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm. Price List
T.18 T18PFR080 800 48 / 37 /

0,6 1,1 T18PFR085 850 51 / 40 300 220 /
ton T18PFR100 1000 58 / 45 /

1 2 3 4 5 6 7

48 x 6 110 x 16
mm mm

Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P Listino €
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm. Price List
T.20 T20PFR080 800 50 / 46 /

T20PFR085 850 53 / 49 /
1,2 1,8 T20PFR100 1000 63 / 56 /
ton T20PFR120 1200 77 / 67 /

1 2 3 4 5 6 7

60 x 7 110 x 16
mm mm

Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P Listino €
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm. Price List

T25PFR080 800 67 / 52 /
T.25 T25PFR100 1000 86 / 62 /

T25PFR120 1200 104 / 74 /
1,9 2,8 T25PFR130 1300 113 / 80 /
ton T25PFR140 1400 123 / 86 /

T25PFR150 1500 132 / 92 /
1 2 3 4 5 6 7

60 x 7 150 x 16
mm mm

330 240

380 270

/

Materiale S355 S355 S355 S355 S355Material

Spessore 4 mm 8 mmThickness

EN 250 /

EN 250 /S355 S355

8 mm /

S355

10 mm

/S355

8 mm

EN 250S355

/

S355

Spessore 4 mmThickness 4 mm

Material

Materiale S355

BENNA PULIZIA FOSSI MODELLO ROTONDO per escavatori
DITCH CLEANING BUCKET ROUND PROFILE for excavators

GODET CURAGE PROFIL ARRONDI pour pelles
CAZO DE LIMPIEZA MODELO REDONDO para excavadoras

GRABENRAUMLÖFFEL RUNDPROFIL für Bagger

Spessore 4 mm 4 mm

Materiale

S355

8 mm

S355

Material

4 mm 10 mm

S355

Thickness
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Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P Listino €
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm. Price List

T30PFR100 1000 121 / 96 /
T.30 T30PFR120 1200 148 / 112 /

2,9 3,9 T30PFR130 1300 161 / 120 440 310 /
ton T30PFR140 1400 175 / 129 /

T30PFR150 1500 188 / 138 /
1 2 3 4 5 6 7

70 x 8 150 x 16
mm mm

Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P Listino €
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm. Price List

T35PFR100 1000 152 / 115 /
T.35 T35PFR120 1200 186 / 136 /

T35PFR130 1300 202 / 147 /
4,0 5,2 T35PFR140 1400 219 / 156 /
ton T35PFR150 1500 236 / 164 /

T35PFR160 1600 253 / 181 /
1 2 3 4 5 6 7

82 x 10 150 x 20
mm mm

Classe Codice L Cap. SAE Denti n° Peso Kg. RL P Listino €
Class Code mm. Lt. Teeth Weight mm. mm. Price List
T.45 T45PFR120 1200 200 / 154 /

T45PFR140 1400 230 / 180 /
5,3 7,0 T45PFR150 1500 245 / 193 /
ton T45PFR160 1600 260 / 205 /

1 2 3 4 5 6 7

89 x 10 200 x 20
mm mm

525 380

495 350

EN 250

BENNA PULIZIA FOSSI MODELLO ROTONDO per escavatori

S355

Thickness

Materiale S355 S355 S355 S355

Thickness

EN 250 /

Spessore 6 mm 6 mm 15 mm 12 mm /

Material

Materiale S355 S355 S355 S355 S355Material /

EN 250 /

Spessore 6 mm 6 mm 15 mm 12 mm /

Spessore 5 mm 5 mm 12 mm 10 mm /Thickness

Materiale S355 S355 S355 S355 S355Material

DITCH CLEANING BUCKET ROUND PROFILE for excavators
GODET CURAGE PROFIL ARRONDI pour pelles

CAZO DE LIMPIEZA MODELO REDONDO para excavadoras
GRABENRAUMLÖFFEL RUNDPROFIL für Bagger
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Classe Codice L Cap. SAE Peso Kg. RL P Listino € Sottolama €
Class Code mm. Lt. Weight mm. mm. Price List Bolt on blade

T48PFR140 1400 287 217 / /
T.48 T.50 T48PFR150 1500 310 229 / /
7,1 12,5 T48PFR160 1600 332 241 550 337 / /

ton T48PFR180 1800 377 265 / /
T48PFR200 2000 422 289 / /

1 2 3 4 5 6 7 Optional

114.3 x 12.5 200 x 20 150 x 20
mm mm mm

Classe Codice L Cap. SAE Peso Kg. RL P Listino € Sottolama €
Class Code mm. Lt. Weight mm. mm. Price List Bolt on blade

T.55 T.60 T55PFR150 1500 353 305 / /
T55PFR180 1800 431 347 / /

12,5 19 T55PFR200 2000 483 374 / /
ton T55PFR220 2200 534 402 / /

1 2 3 4 5 6 7 Optional

127 x 14.2 200 x 25 200 x 20
mm mm mm

Classe Codice L Cap. SAE Peso Kg. RL P Listino € Sottolama €
Class Code mm. Lt. Weight mm. mm. Price List Bolt on blade

T65PFR180 1800 554 416 / /
T.65 T65PFR200 2000 620 447 / /

19 23 T65PFR220 2200 687 477 650 381 / /
ton T65PFR240 2400 750 507 / /

T65PFR250 2500 783 522 / /
1 2 3 4 5 6 7 Optional

127 x 14.2 250 x 25 200 x 20
mm mm mm

HB 400 HB 400

Spessore 8 mm 8 mm 25 mm

S355 S355

S355

S355

15 mm

Materiale S355

20 mm

S355 S355 S355

Materiale S355 S355

S355 S355 S355 S355

Spessore

345

Material HB 400 HB 400S355

8 mm 6 mm

Thickness

Thickness

Material

Thickness

Material

12 mm 15 mm

Spessore

HB 400 HB 400

8 mm 6 mm 20 mm

BENNA PULIZIA FOSSI MODELLO ROTONDO per escavatori
DITCH CLEANING BUCKET ROUND PROFILE for excavators

GODET CURAGE PROFIL ARRONDI pour pelles
CAZO DE LIMPIEZA MODELO REDONDO para excavadoras

GRABENRAUMLÖFFEL RUNDPROFIL für Bagger

Materiale

570
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Classe Codice L Cap. SAE Peso Kg. RL P Listino € Sottolama €
Class Code mm. Lt. Weight mm. mm. Price List Bolt on blade

T66PFR180 1800 738 489 / /
T.66 T66PFR200 2000 828 526 / /

23 26 T66PFR220 2200 917 562 750 460 / /
ton T66PFR240 2400 1007 598 / /

T66PFR250 2500 1052 617 / /
1 2 3 4 5 6 7 Optional

152.4 x 16 250 x 25 200 x 20
mm mm mm

Classe Codice L Cap. SAE Peso Kg. RL P Listino € Sottolama €
Class Code mm. Lt. Weight mm. mm. Price List Bolt on blade
T.68 T68PFR180 1800 956 703 / /

T.69 T.70 T68PFR200 2000 1074 756 / /
T68PFR220 2200 1191 808 860 529 / /

26 43 T68PFR240 2400 1309 861 / /
ton T68PFR250 2500 1366 887 / /

1 2 3 4 5 6 7 Optional

177.8 x 20 300 x 30 250 x 25
mm mm mm

S355 S355

S355

HB 400

Spessore 10 mm 10 mm 30 mm 25 mm

Material

Thickness

Materiale HB 400

Spessore 8 mm 8 mm 25 mm 20 mmThickness

S355 S355 S355

Materiale S355 S355Material

BENNA PULIZIA FOSSI MODELLO ROTONDO per escavatori
DITCH CLEANING BUCKET ROUND PROFILE for excavators

GODET CURAGE PROFIL ARRONDI pour pelles
CAZO DE LIMPIEZA MODELO REDONDO para excavadoras

HB 400HB 400S355 S355

GRABENRAUMLÖFFEL RUNDPROFIL für Bagger

-62-



Classe Codice L Cap. SAE Peso Kg. RL P Listino € Sottolama €
Class Code mm. Lt. Weight mm. mm. Price List Bolt on blade

T48PFZ140 1400 290 241 / /
T.48 T.50 T48PFZ150 1500 313 255 / /
7,1 12,5 T48PFZ160 1600 336 268 530 381 / /

ton T48PFZ180 1800 380 295 / /
T48PFZ200 2000 426 322 / /

1 2 3 4 5 6 7 Optional

114.3 x 12.5 200 x 20 150 x 20
mm mm mm

Classe Codice L Cap. SAE Peso Kg. RL P Listino € Sottolama €
Class Code mm. Lt. Weight mm. mm. Price List Bolt on blade

T.55 T.60 T55PFZ150 1500 363 330 / /
T55PFZ180 1800 442 377 / /

12,5 19 T55PFZ200 2000 495 409 / /
ton T55PFZ220 2200 548 440 / /

1 2 3 4 5 6 7 Optional

127 x 14.2 200 x 25 200 x 20
mm mm mm

Classe Codice L Cap. SAE Peso Kg. RL P Listino € Sottolama €
Class Code mm. Lt. Weight mm. mm. Price List Bolt on blade

T65PFZ180 1800 546 448 / /
T.65 T65PFZ200 2000 612 482 / /

19 23 T65PFZ220 2200 677 517 648 460 / /
ton T65PFZ240 2400 743 550 / /

T65PFZ250 2500 775 567 / /
1 2 3 4 5 6 7 Optional

127 x 14.2 250 x 25 200 x 20
mm mm mm

HB 400 HB 400

Spessore 8 mm 8 mm 20 mm 20 mm

Material

Thickness

Materiale S355 S355 S355 S355 S355

HB 400S355 S355 S355 S355

Spessore 8 mm 6 mm 20 mm 15 mm

Material

Thickness

Materiale S355

Material

HB 400

569 427

S355 S355 S355 S355 S355 HB 400 HB 400

Spessore 8 mm 6 mm 12 mm 15 mmThickness

BENNA PULIZIA FOSSI MODELLO A ZAPPA per escavatori
DITCH CLEANING BUCKET SQUARED PROFILE for excavators

GODET CURAGE PROFIL A FOND PLAT pour pelles
CAZO DE LIMPIEZA MODELO "A ZAPPA" para excavadoras

GRABENRAUMLÖFFEL SCHABEPROFIL für Bagger

Materiale
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Classe Codice L Cap. SAE Peso Kg. RL P Listino € Sottolama €
Class Code mm. Lt. Weight mm. mm. Price List Bolt on blade

T66PFZ180 1800 717 513 / /
T.66 T66PFZ200 2000 805 552 / /

23 26 T66PFZ220 2200 892 592 747 511 / /
ton T66PFZ240 2400 980 631 / /

T66PFZ250 2500 1023 651 / /
1 2 3 4 5 6 7 Optional

152.4 x 16 250 x 25 200 x 20
mm mm mm

Classe Codice L Cap. SAE Peso Kg. RL P Listino € Sottolama €
Class Code mm. Lt. Weight mm. mm. Price List Bolt on blade
T.68 T68PFZ180 1800 937 731 / /

T.69 T.70 T68PFZ200 2000 1052 787 / /
T68PFZ220 2200 1168 843 861 593 / /

26 43 T68PFZ240 2400 1283 899 / /
ton T68PFZ250 2500 1340 926 / /

1 2 3 4 5 6 7 Optional

177.8 x 20 300 x 30 250 x 25
mm mm mm

HB 400

Spessore 10 mm 10 mm 30 mm 25 mm

Material

Thickness

Materiale S355 S355 S355 S355 S355

HB 400S355 S355 S355 S355

HB 400

HB 400

Spessore 8 mm 8 mm 25 mm 20 mm

Material

Thickness

Materiale S355

BENNA PULIZIA FOSSI MODELLO A ZAPPA per escavatori
DITCH CLEANING BUCKET SQUARED PROFILE for excavators

GODET CURAGE PROFIL A FOND PLAT pour pelles
CAZO DE LIMPIEZA MODELO "A ZAPPA" para excavadoras

GRABENRAUMLÖFFEL SCHABEPROFIL für Bagger
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Classe Codice L Cap. SAE Peso Kg. RL P Listino € Sottolama €
Class Code mm. Lt. Weight mm. mm. Price List Bolt on blade
T.45 T45PFO140 1400 288 228 / /

5,3 7,0 T45PFO150 1500 310 241 588 323 / /
ton T45PFO160 1600 334 253 / /

1 2 3 4 5 6 7 Optional
Hardox
400

114.3 x 12.5 200 x 20 200 x 20
mm mm mm

Classe Codice L Cap. SAE Peso Kg. RL P Listino € Sottolama €
Class Code mm. Lt. Weight mm. mm. Price List Bolt on blade

T48PFO140 1400 348 244 / /
T.48 T.50 T48PFO150 1500 375 258 / /
7,1 12,5 T48PFO160 1600 403 271 649 358 / /

ton T48PFO180 1800 458 298 / /
T48PFO200 2000 513 324 / /

1 2 3 4 5 6 7 Optional
Hardox
400

114.3 x 12.5 200 x 20 200 x 20
mm mm mm

Classe Codice L Cap. SAE Peso Kg. RL P Listino € Sottolama €
Class Code mm. Lt. Weight mm. mm. Price List Bolt on blade

T55PFO150 1500 585 405 / /
T.55 T55PFO160 1600 629 440 / /

12,5 16 T55PFO180 1800 717 480 830 445 / /
ton T55PFO200 2000 805 520 / /

T55PFO220 2200 893 560 / /
1 2 3 4 5 6 7 Optional

Hardox
400

127 x 14.2 250 x 25 250 x 25
mm mm mm

Materiale S355 S355 S355 S355

S355

HB 400 HB 400

Spessore 8 mm 8 mm 20 mm 8 mm

Material

Thickness

Material

Thickness

Materiale S355 S355 S355

S355 S355 S355

HB 400 HB 400

Spessore 6 mm 8 mm 15 mm 6 mm

HB 400 HB 400Materiale S355

Spessore 6 mm 5 mm 15 mm 6 mmThickness

BENNA PULIZIA FOSSI MODELLO OLANDA per escavatori
DITCH CLEANING BUCKET HOLLAND PROFILE for excavators

GODET CURAGE GRANDE CAPACITE’ pour pelles
CAZO DE LIMPIEZA MODELO "OLANDA" para excavadoras

GRABENRAUMLÖFFEL HOLLAND PROFIL für Bagger

Material
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Classe Codice L Cap. SAE Peso Kg. RL P Listino € Sottolama €
Class Code mm. Lt. Weight mm. mm. Price List Bolt on blade

T60PFO150 1500 677 440 / /
T.60 T60PFO160 1600 730 465 / /
16 19 T60PFO180 1800 832 510 900 473 / /
ton T60PFO200 2000 935 550 / /

T60PFO220 2200 1038 595 / /
1 2 3 4 5 6 7 Optional

Hardox
400

127 x 14.2 250 x 25 250 x 25
mm mm mm

Classe Codice L Cap. SAE Peso Kg. RL P Listino € Sottolama €
Class Code mm. Lt. Weight mm. mm. Price List Bolt on blade

T65PFO160 1600 820 565 / /
T.65 T65PFO180 1800 937 617 / /

T65PFO200 2000 1054 670 / /
19 23 T65PFO220 2200 1171 720 / /
ton T65PFO240 2400 1288 770 / /

T65PFO250 2500 1346 800 / /
1 2 3 4 5 6 7 Optional

Hardox
400

152.4 x 16 270 x 32 250 x 25
mm mm mm

956 515

S355 S355 HB 400 HB 400

Spessore 8 mm 8 mm 25 mm 8 mm

Material

Thickness

Materiale S355 S355

HB 400

Spessore 8 mm 8 mm 20 mm 8 mm

Material

Thickness

Materiale S355 HB 400S355 S355 S355

BENNA PULIZIA FOSSI MODELLO OLANDA per escavatori
DITCH CLEANING BUCKET HOLLAND PROFILE for excavators

GODET CURAGE GRANDE CAPACITE’ pour pelles
CAZO DE LIMPIEZA MODELO "OLANDA" para excavadoras

GRABENRAUMLÖFFEL HOLLAND PROFIL für Bagger
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Classe Codice L Cap. SAE Cilindri n° Peso Kg. RL P Listino € Sottolama €
Class Code mm. Lt. Cylinders Weight mm. mm. Price List Bolt on blade

T48ORR140 1400 287 2 419 / /
T.48 T.50 T48ORR150 1500 310 2 431 / /
7,1 12,5 T48ORR160 1600 332 2 443 531 337 / /

ton T48ORR180 1800 377 2 466 / /
T48ORR200 2000 422 2 490 / /

1 2 3 4 5 / 6 7 Optional

114.3 x 12.5 200 x 20 150 x 20
mm mm mm

Classe Codice L Cap. SAE Cilindri n° Peso Kg. RL P Listino € Sottolama €
Class Code mm. Lt. Cylinders Weight mm. mm. Price List Bolt on blade

T.55 T.60 T55ORR150 1500 353 2 615 / /
T55ORR180 1800 431 2 657 / /

12,5 19 T55ORR200 2000 483 2 685 / /
ton T55ORR220 2200 534 2 718 / /

1 2 3 4 5 / 6 7 Optional

127 x 14.2 200 x 25 200 x 20
mm mm mm

570 345

/

S355 S355 / HB 400 HB 400

Spessore 8 mm 6 mm 20 mm 15 mm

Material

Materiale S355 S355 S355

Thickness

/ HB 400 HB 400

Spessore 8 mm 12 mm 15 mm /

S355

6 mm

Material

Thickness

BENNA ORIENTABILE MODELLO ROTONDO per escavatori
SWIVELING BUCKET ROUND PROFILE for excavators

GODET CURAGE INCLINABLE PROFIL ARRONDI pour pelles
CAZO ORIENTABLE MODELO REDONDO para excavadoras

SCHWENKLÖFFEL RUNDPROFIL für Bagger

Materiale S355 S355 S355 S355
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Classe Codice L Cap. SAE Cilindri n° Peso Kg. RL P Listino €
Class Code mm. Lt. Cylinders Weight mm. mm. Price List
T.20 T20ORZ080 800 70 1 75 /

1,2 1,8 T20ORZ100 1000 89 1 84 350 230 /
ton T20ORZ120 1200 109 1 94 /

1 2 3 4 5 6 7

60 x 10 150 x 16
mm mm

Classe Codice L Cap. SAE Cilindri n° Peso Kg. RL P Listino €
Class Code mm. Lt. Cylinders Weight mm. mm. Price List
T.25 T25ORZ105 1050 116 1 143 /

1,9 2,8 T25ORZ120 1200 136 1 152 370 260 /
ton T25ORZ140 1400 161 1 166 /

1 2 3 4 5 6 7

76 x 8 150 x 20
mm mm

Materiale S355 S355 S355 S355 S355Material

Spessore 5 mm 5 mm 12 mm 12 mm /Thickness

10 mm

/

/

EN 250S355

EN 250 /

Spessore 4 mm 4 mm 10 mm

Material

Thickness

BENNA ORIENTABILE MODELLO A ZAPPA per escavatori
SWIVELING BUCKET SQUARED PROFILE for excavators

GODET CURAGE INCLINABLE PROFIL A FOND PLAT pour pelles
CAZO ORIENTABLE MODELO "A ZAPPA" para excavadoras

SCHWENKLÖFFEL SCHABEPROFIL für Bagger

Materiale S355 S355 S355 S355
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Classe Codice L Cap. SAE Cilindri n° Peso Kg. RL P Listino € Sottolama €
Class Code mm. Lt. Cylinders Weight mm. mm. Price List Bolt on blade

T48ORZ140 1400 290 2 443 / /
T.48 T.50 T48ORZ150 1500 313 2 457 / /
7,1 12,5 T48ORZ160 1600 336 2 470 530 381 / /

ton T48ORZ180 1800 380 2 497 / /
T48ORZ200 2000 426 2 524 / /

1 2 3 4 5 / 6 7 Optional

114.3 x 12.5 200 x 20 150 x 20
mm mm mm

Classe Codice L Cap. SAE Cilindri n° Peso Kg. RL P Listino € Sottolama €
Class Code mm. Lt. Cylinders Weight mm. mm. Price List Bolt on blade

T.55 T.60 T55ORZ150 1500 363 2 641 / /
T55ORZ180 1800 442 2 688 / /

12,5 19 T55ORZ200 2000 495 2 719 / /
ton T55ORZ220 2200 548 2 759 / /

1 2 3 4 5 / 6 7 Optional

127 x 14.2 200 x 25 200 x 20
mm mm mm

427

/ HB 400 HB 400

Spessore 8 mm 6 mm 20 mm 15 mm /

Materiale S355 S355 S355 S355 S355

S355 S355

569

HB 400 HB 400

8 mm 6 mm 12 mm 15 mm /

S355 S355 /Materiale

Spessore

Material

Thickness

Material

Thickness

BENNA ORIENTABILE MODELLO A ZAPPA per escavatori
SWIVELING BUCKET SQUARED PROFILE for excavators

GODET CURAGE INCLINABLE PROFIL A FOND PLAT pour pelles
CAZO ORIENTABLE MODELO "A ZAPPA" para excavadoras

SCHWENKLÖFFEL SCHABEPROFIL für Bagger

S355
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Classe Codice L Cap. SAE Cilindri n° Peso Kg. RL P Listino € Sottolama €
Class Code mm. Lt. Cylinders Weight mm. mm. Price List Bolt on blade
T.45 T45ORO140 1400 288 2 403 / /

5,3 7,0 T45ORO150 1500 310 2 417 588 323 / /
ton T45ORO160 1600 334 2 430 / /

1 2 3 4 5 / 6 7 Optional
Hardox
400

114.3 x 12.5 200 x 20 200 x 20
mm mm mm

Classe Codice L Cap. SAE Cilindri n° Peso Kg. RL P Listino € Sottolama €
Class Code mm. Lt. Cylinders Weight mm. mm. Price List Bolt on blade

T48ORO140 1400 348 2 428 / /
T.48 T.50 T48ORO150 1500 375 2 440 / /
7,1 12,5 T48ORO160 1600 403 2 456 649 358 / /

ton T48ORO180 1800 458 2 483 / /
T48ORO200 2000 513 2 510 / /

1 2 3 4 5 / 6 7 Optional
Hardox
400

114.3 x 12.5 200 x 20 200 x 20
mm mm mm

Classe Codice L Cap. SAE Cilindri n° Peso Kg. RL P Listino € Sottolama €
Class Code mm. Lt. Cylinders Weight mm. mm. Price List Bolt on blade

T55ORO150 1500 585 2 730 / /
T.55 T55ORO160 1600 629 2 750 / /

12,5 16 T55ORO180 1800 717 2 790 830 445 / /
ton T55ORO200 2000 805 2 832 / /

T55ORO220 2200 893 2 873 / /
1 2 3 4 5 / 6 7 Optional

Hardox
400

127 x 14.2 250 x 25 250 x 25
mm mm mm

HB 400 HB 400

Spessore 6 mm 8 mm 15 mm 6 mm /

Material

Thickness

Materiale S355 S355 S355 S355 /

HB 400 HB 400

Spessore 6 mm 5 mm 15 mm 6 mm /

Material

Thickness

Materiale S355 S355 S355 S355 /

Materiale S355 S355 S355 S355 / HB 400 HB 400

Spessore 8 mm 8 mm 20 mm 8 mm /

Material

Thickness

BENNA ORIENTABILE MODELLO OLANDA per escavatori
SWIVELING BUCKET HOLLAND PROFILE for excavators

GODET CURAGE INCLINABLE GRANDE CAPACITE’ pour pelles
CAZO ORIENTABLE MODELO "OLANDA" para excavadoras

SCHWENKLÖFFEL HOLLAND PROFIL für Bagger

-74-



-75-



Classe Codice L Cap. SAE Cilindri n° Peso Kg. RL P Listino € Sottolama €
Class Code mm. Lt. Cylinders Weight mm. mm. Price List Bolt on blade

T68ORO160 1600 1177 2 1330 / /
T.68 T68ORO180 1800 1350 2 1405 / /

T68ORO200 2000 1522 2 1480 / /
26 31 T68ORO220 2200 1694 2 1555 / /
ton T68ORO240 2400 1867 2 1230 / /

T68ORO250 2500 1953 2 1665 / /
1 2 3 4 5 / 6 7 Optional

Hardox
400

177.8 x 20 300 x 35 250 x 25
mm mm mm

Classe Codice L Cap. SAE Cilindri n° Peso Kg. RL P Listino € Sottolama €
Class Code mm. Lt. Cylinders Weight mm. mm. Price List Bolt on blade

T69ORO160 1600 1330 2 1370 / /
T.69 T.70 T69ORO180 1800 1528 2 1450 / /

T69ORO200 2000 1725 2 1525 / /
31 43 T69ORO220 2200 1922 2 1605 / /
ton T69ORO240 2400 2118 2 1685 / /

T69ORO250 2500 2216 2 1720 / /
1 2 3 4 5 / 6 7 Optional

Hardox
400

177.8 x 20 300 x 35 250 x 25
mm mm mm

1155 625

BENNA ORIENTABILE MODELLO OLANDA per escavatori
SWIVELING BUCKET HOLLAND PROFILE for excavators

GODET CURAGE INCLINABLE GRANDE CAPACITE’ pour pelles
CAZO ORIENTABLE MODELO "OLANDA" para excavadoras

Materiale S355 S355 S355

Spessore 10 mm 10 mm

S355 /

1240 660

Material

Thickness

Material

Spessore 10 mm 10 mm 30 mm 10 mm /

Materiale

HB 400 HB 400S355 /

30 mm 10 mm /

S355 S355

SCHWENKLÖFFEL HOLLAND PROFIL für Bagger

S355

Thickness

HB 400 HB 400
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Classe Codice Peso Kg. Listino €
Class Code Weight Price List

T.18 T.20
0,6 1,8 ton

1 2 3 4 5 6

60.3 x 7.1 30 x 5 150 x 16
mm mm mm

Classe Codice Peso Kg. Listino €
Class Code Weight Price List
T.25

1,9 2,8 ton
1 2 3 4 5 6

67 x 8 30 x 5 150 x 16
mm mm mm

Classe Codice Peso Kg. Listino €
Class Code Weight Price List
T.30

2,9 3,9 ton
1 2 3 4 5 6

73 x 8 50 x 6 150 x 20
mm mm mm

/

RL
mm.

380

/

T18ME0380 ~ 25 200 / 250

EN 250Materiale S355 S355 S355S355

L
mm.

Material

T25ME0480 ~ 46 250 / 300 480

Spessore /Thickness

/ S355 EN 250

4 mm

L RL
mm. mm.

Spessore 5 mm /

8 mm

8 mm

/

Materiale S355 S355 S355

L RL
mm. mm.

T30ME0600 ~ 61 300 / 400 600 /

Materiale S355 S355 S355 / S355 EN 250Material

Thickness

BENNA RISTRETTA METANO per escavatori
NARROW TYPE BUCKET for excavators

GODET PTT pour pelles
CAZO ESTRECHO “METANO" para excavadoras 

SCHMALER LÖFFEL für Bagger

Material

Thickness

Spessore 5 mm 12 mm /
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Classe Codice Peso Kg. Listino €
Class Code Weight Price List
T.35

4,0 5,2 ton
1 2 3 4 5 6

90 x 12.5 50 x 8 200 x 20
mm mm mm

Classe Codice Peso Kg. Listino €
Class Code Weight Price List
T.45

5,3 7,0 ton
1 2 3 4 5 6

121 x 12.5 50 x 8 200 x 20
mm mm mm

Classe Codice Peso Kg. Listino €
Class Code Weight Price List
T.48

7,1 9,5 ton
1 2 3 4 5 6

121 x 14.2 70 x 8 200 x 25
mm mm mm

Classe Codice Peso Kg. Listino €
Class Code Weight Price List
T.50

9,6 12,5 ton
1 2 3 4 5 6

127 x 14.2 70 x 8 250 x 30
mm mm mm

L RL

BENNA RISTRETTA METANO per escavatori
NARROW TYPE BUCKET for excavators

GODET PTT pour pelles

mm. mm.

T35ME0800 ~ 94 300 / 400 800 /

Materiale S355 S355 S355 / S355 EN 250Material

Spessore 6 mm 12 mm /

L RL

Thickness

mm. mm.

T45ME0860 ~ 116 300 / 400 860 /

Materiale S355 S355 S355 / S355 EN 250Material

Spessore 6 mm 15 mm /

L RL

Thickness

mm. mm.

T48ME0900 ~ 138 300 / 400 900 /

Materiale S355 S355 S355 / S355 EN 250Material

Spessore 6 mm 15 mm /

L RL

Thickness

mm. mm.

T50ME0960 ~ 198 300 / 400 960 /

Materiale S355 S355 S355 / S355 EN 250Material

ThicknessSpessore 6 mm 15 mm /

CAZO ESTRECHO “METANO" para excavadoras 
SCHMALER LÖFFEL für Bagger
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Classe Codice Peso Kg. Listino €
Class Code Weight Price List
T.55 T55ME1030 ~ 275 /

12,5 16 t T55ME1040 ~ 300 /
1 2 3 4 5 6

270 x 32
mm

Classe Codice Peso Kg. Listino €
Class Code Weight Price List
T.60 T60ME1040 ~ 376 /

16 19 t T60ME1050 ~ 408 /
1 2 3 4 5 6

270 x 32
mm

Classe Codice Peso Kg. Listino €
Class Code Weight Price List

T.65 T.66 T65ME1040 ~ 465 /
19 26 t T65ME1050 ~ 524 /

1 2 3 4 5 6

300 x 30
mm

Classe Codice Peso Kg. Listino €
Class Code Weight Price List

T.68 T.69 T.70 T68ME1040 ~ 712 /
26 43 t T68ME1050 ~ 786 /

1 2 3 4 5 6

400 x 40
mm

L RL

GODET PTT pour pelles
CAZO ESTRECHO “METANO" para excavadoras 

SCHMALER LÖFFEL für Bagger

BENNA RISTRETTA METANO per escavatori
NARROW TYPE BUCKET for excavators

EN 250

8 mm

L RL

mm. mm.

1130
300
400

Materiale S355 S355 S355 / S355Material

Spessore 8 mm 20 mm /12 mm

500

Thickness

EN 250

L RL

mm. mm.
400

1175

Materiale S355 S355 S355 / S355

Spessore 8 mm 12 mm 20 mm / 8 mm

HB 400

L RL

mm. mm.
400

1320
500

Materiale S355 S355 S355 / S355

mm. mm.
400

1500

Spessore 10 mm 18 mm 25 mm / 10 mm

500

Materiale S355 S355 S355 / HB 400

Spessore 10 mm 20 mm 30 mm / 10 mm

S355

Thickness

Material

Material

Thickness

Material

Thickness
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Classe Codice RL Peso Kg. Nasello Punta Listino €
Class Code mm. Weight Adapter Tip Price List

T.55 T.60
12,5 19

ton

Classe Codice RL Peso Kg. Nasello Punta Listino €
Class Code mm. Weight Adapter Tip Price List

T.65 T.66
19 26
ton

Classe Codice RL Peso Kg. Nasello Punta Listino €
Class Code mm. Weight Adapter Tip Price List

T.68 T.69 T.70
26 43
ton

Classe Codice RL Peso Kg. Nasello Punta Listino €
Class Code mm. Weight Adapter Tip Price List
T.75

43 55
ton

Classe Codice RL Peso Kg. Nasello Punta Listino €
Class Code mm. Weight Adapter Tip Price List

T.80 T.85
55 100
ton

75SV2

RIPPER per escavatori
RIPPER for excavators

RIPPER pour pelles
RIPPER para excavadoras

REISSZAHN für Bagger

9.100,00

39RH17E

TRP005560 510

TRP007575 1350 1250 ESCO 70SV2

16.300,00TRP008085 1410 2050 ESCO

TRP006870 1300 960 39 RN

35R14A

5.800,00

TRP006566 4.000,00

1150 3.500,0035 RN 35R14A

1200 650 35 RN
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Codice Macchina Potenza Hp L Cap. SAE Listino €
Code Model Power mm. m³ Price List

TPSTAHL01 AHLMANN AX700 61 1600 0,7
TPSTAHL02 AHLMANN AX850 61 1850 0,9 Preventivo su richiesta
TPSTAHL03 AHLMANN AX1000 65 1850 1,0
TPSTAHL04 AHLMANN AX1050 64 1990 1,0 Quotation upon request
TPSTAHL05 AHLMANN AX1200 73 1990 1,2

Codice Macchina Potenza Hp L Cap. SAE Listino €
Code Model Power mm. m³ Price List

TPSTCAS01 CASE 21E SERIE 3 53 1900 0,7
TPSTCAS02 CASE 121E SERIE 3 64 2050 0,8
TPSTCAS03 CASE 221E SERIE 3 73 2050 0,9
TPSTCAS04 CASE 321E SERIE 3 81 2100 1,1
TPSTCAS05 CASE 521E 109 2400 1,7 Preventivo su richiesta
TPSTCAS06 CASE 521XT 109 2400 1,5
TPSTCAS07 CASE 621E 161 2600 2,1 Quotation upon request
TPSTCAS08 CASE 621XT 161 2600 2,0
TPSTCAS09 CASE 721F 177 2540 2,5
TPSTCAS10 CASE 721XT 177 2470 2,5
TPSTCAS11 CASE 721XR 177 2470 2,5

CASE

BENNA STANDARD per pale caricatrici
STANDARD BUCKET for loading shovels

GODET STANDARD pour chargeurs
CUCHARA ESTANDAR para pala cargadoras

STANDARD SCHAUFEL für Lader

AHLMANN
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Codice Macchina Potenza Hp L Cap. SAE Listino €
Code Model Power mm. m³ Price List

TPSTCAS12 CASE 821F 205 3050 3,2
TPSTCAS13 CASE 821XR 205 3050 2,7 Preventivo su richiesta
TPSTCAS14 CASE 921F 223 3200 3,6
TPSTCAS15 CASE 921XR 223 3200 3,0 Quotation upon request
TPSTCAS16 CASE 1221E 362 3450 5,6

Codice Macchina Potenza Hp L Cap. SAE Listino €
Code Model Power mm. m³ Price List

TPSTCAT01 CAT 906H 70 1880 0,9
TPSTCAT02 CAT 907H 70 1880 1,0
TPSTCAT03 CAT 908H 78 2080 1,1
TPSTCAT04 CAT 914G IT14G 96 2400 1,3
TPSTCAT05 CAT 953D 147 2480 1,8
TPSTCAT06 CAT 924H Hz 138 2550 2,1
TPSTCAT07 CAT 928Hz 160 2530 2,2
TPSTCAT08 CAT 930H 160 2550 2,4
TPSTCAT09 CAT 963D 188 2610 2,5
TPSTCAT10 CAT 938H 178 n.d. 2,8 Preventivo su richiesta
TPSTCAT11 CAT IT38H 178 n.d. 2,5
TPSTCAT12 CAT 950K 209 2900 3,1
TPSTCAT13 CAT 973C 229 2840 3,2 Quotation upon request
TPSTCAT14 CAT 973D 261 2910 3,2
TPSTCAT15 CAT 962K 219 2990 3,3
TPSTCAT16 CAT 966K 265 3220 4,2
TPSTCAT17 CAT 972K 286 3220 4,8
TPSTCAT18 CAT 980K 315 3530 5,3
TPSTCAT19 CAT 988H 471 3810 6,4
TPSTCAT20 CAT 990H 622 4450 8,6
TPSTCAT21 CAT 992K 794 4820 10,7
TPSTCAT22 CAT 9903K 942 5080 13,8

Codice Macchina Potenza Hp L Cap. SAE Listino €
Code Model Power mm. m³ Price List

TPSTDOO01 DOOSAN MEGA 160 V 102 2450 1,6
TPSTDOO02 DOOSAN DL200/TC 157 2550 1,9 Preventivo su richiesta
TPSTDOO03 DOOSAN DL250 169 2740 2,5 Quotation upon request
TPSTDOO04 DOOSAN DL300 225 2920 3,0

DOOSAN

CAT
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Codice Macchina Potenza Hp L Cap. SAE Listino €
Code Model Power mm. m³ Price List

TPSTDOO05 DOOSAN DL350 243 3000 3,5
TPSTDOO06 DOOSAN DL420 307 3270 4,0 Preventivo su richiesta
TPSTDOO07 DOOSAN DL450 311 3300 4,5 Quotation upon request
TPSTDOO08 DOOSAN DL500 352 3400 4,8

Codice Macchina Potenza Hp L Cap. SAE Listino €
Code Model Power mm. m³ Price List

TPSTHIT01 HITACHI ZW65 61 1800 0,7
TPSTHIT02 HITACHI ZW75 61 1800 0,8
TPSTHIT03 HITACHI ZW95 71 2000 1,0
TPSTHIT04 HITACHI ZW140 128 2530 1,9
TPSTHIT05 HITACHI ZW150 142 2530 2,2 Preventivo su richiesta
TPSTHIT06 HITACHI ZW180 170 2530 2,7
TPSTHIT07 HITACHI ZW220 218 2910 3,3
TPSTHIT08 HITACHI ZW250 238 2980 3,6 Quotation upon request
TPSTHIT09 HITACHI ZW310 293 2980 4,2
TPSTHIT10 HITACHI ZW330 319 3190 4,4
TPSTHIT11 HITACHI ZW370 356 3460 4,8
TPSTHIT12 HITACHI ZW550 479 3770 6,6

Codice Macchina Potenza Hp L Cap. SAE Listino €
Code Model Power mm. m³ Price List

TPSTHYU01 HYUNDAI HL730 7A/XTD 124 2450 1,8
TPSTHYU02 HYUNDAI HL730 TM 124 2400 1,6
TPSTHYU03 HYUNDAI HL740 9/XTD 142 2600 2,3 Preventivo su richiesta
TPSTHYU04 HYUNDAI HL740 TM 142 2550 2,3
TPSTHYU05 HYUNDAI HL757 9/TM/XTD 169 2740 2,7
TPSTHYU06 HYUNDAI HL760 9/XTD 210 2900 3,3 Quotation upon request
TPSTHYU07 HYUNDAI HL770 9/XTD 275 3100 4,2
TPSTHYU08 HYUNDAI HL780 9/XTD 342 3220 5,4

HITACHI

HYUNDAI
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Codice Macchina Potenza Hp L Cap. SAE Listino €
Code Model Power mm. m³ Price List

TPSTJCB01 JCB 403 36 1050 0,3
TPSTJCB02 JCB 406 58 1900 0,8
TPSTJCB03 JCB 409 70 1950 1,0 Preventivo su richiesta
TPSTJCB04 JCB 411HT/Hlift 92 2250 1,2
TPSTJCB05 JCB 416HT/Hlift 120 2400 1,4
TPSTJCB06 JCB 426eZX 150 2550 2,0 Quotation upon request
TPSTJCB07 JCB 436eZX/HT 175 2740 2,3
TPSTJCB08 JCB 456eZX/HT 205 2840 3,3

Codice Macchina Potenza Hp L Cap. SAE Listino €
Code Model Power mm. m³ Price List

TPSTKOM01 KOMATSU WA80 6 66 1910 0,9
TPSTKOM02 KOMATSU WA100M 6 88 2200 1,2
TPSTKOM03 KOMATSU WA150PZ 5 94 2410 1,6
TPSTKOM04 KOMATSU WA200PZ 6 125 2540 1,9
TPSTKOM05 KOMATSU WA250PZ 6 137 2540 2,2
TPSTKOM06 KOMATSU WA320PZ 6 166 2740 2,7
TPSTKOM07 KOMATSU WA380 6 189 2920 3,5 Preventivo su richiesta
TPSTKOM08 KOMATSU WA430 6 230 2990 3,6
TPSTKOM09 KOMATSU WA470 6 270 3000 4,2 Quotation upon request
TPSTKOM10 KOMATSU WA480 6 297 3170 4,5
TPSTKOM11 KOMATSU WA500 6 350 3430 5,3
TPSTKOM12 KOMATSU WA600 6 523 3680 6,5
TPSTKOM13 KOMATSU WA800 3 802 4810 11,0
TPSTKOM14 KOMATSU WA900 3 849 4810 13,0
TPSTKOM15 KOMATSU WA1200 3 1550 6400 20,0

Codice Macchina Potenza Hp L Cap. SAE Listino €
Code Model Power mm. m³ Price List

TPSTLIE01 LIEBHERR L506 Stereo 61 1900 0,8
TPSTLIE02 LIEBHERR L507 Stereo 64 2050 0,9 Preventivo su richiesta
TPSTLIE03 LIEBHERR L508 Stereo 64 2100 1,0 Quotation upon request
TPSTLIE04 LIEBHERR L509 Stereo 80 2200 1,1

LIEBHERR

KOMATSU

JCB
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Codice Macchina Potenza Hp L Cap. SAE Listino €
Code Model Power mm. m³ Price List

TPSTLIE05 LIEBHERR L510 Stereo 80 2330 1,2 2,0
TPSTLIE06 LIEBHERR LR614 96 2300 1,25
TPSTLIE07 LIEBHERR L514 Stereo 96 2400 1,5 2,5
TPSTLIE08 LIEBHERR LR624 140 2440 1,8
TPSTLIE09 LIEBHERR L524 114 2500 2750 2,0 4,0
TPSTLIE10 LIEBHERR L528 114 2500 2750 2,2 4,0
TPSTLIE11 LIEBHERR LR 634 180 2530 2,4 Preventivo su richiesta
TPSTLIE12 LIEBHERR L538 140 2500 2750 2,5 4,0
TPSTLIE13 LIEBHERR L542 140 2500 2750 2,7 4,0 Quotation upon request
TPSTLIE14 LIEBHERR L550 173 2700 3,2 6,0
TPSTLIE15 LIEBHERR L556 186 2700 3,6 6,0
TPSTLIE16 LIEBHERR L566 253 3000 4,0 8,5
TPSTLIE17 LIEBHERR L576 266 3000 4,5 8,5
TPSTLIE18 LIEBHERR L580 266 3300 5,0 8,5
TPSTLIE19 LIEBHERR L586 332 3400 5,5 11,0

Codice Macchina Potenza Hp L Cap. SAE Listino €
Code Model Power mm. m³ Price List

TPSTNWH01 NEW HOLLAND W50BTC 51 1900 0,7
TPSTNWH02 NEW HOLLAND W60BTC 60 2050 0,8
TPSTNWH03 NEW HOLLAND W70BTC 68 2050 0,9
TPSTNWH04 NEW HOLLAND W80BTC 76 2100 1,1
TPSTNWH05 NEW HOLLAND W110B/BTC 144 2550 1,7 2,1 Preventivo su richiesta
TPSTNWH06 NEW HOLLAND W130B/BTC 174 2600 2,0 2,4
TPSTNWH07 NEW HOLLAND W170C/TC 179 2690 2,5 Quotation upon request
TPSTNWH08 NEW HOLLAND W190C/LR 206 3000 3,2
TPSTNWH09 NEW HOLLAND W230C/LR 225 3200 3,6
TPSTNWH10 NEW HOLLAND W270C/LR 318 3200 4,2 9,0
TPSTNWH11 NEW HOLLAND W300C/LR 347 3200 4,8 10,0

Codice Macchina Potenza Hp L Cap. SAE Listino €
Code Model Power mm. m³ Price List

TPSTPAL01 PALAZZANI PL35 43 1490 0,5
TPSTPAL02 PALAZZANI PL145 68 1900 0,9 Preventivo su richiesta
TPSTPAL03 PALAZZANI PL155 83 2000 1,0
TPSTPAL04 PALAZZANI PL165 83 2100 1,1 Quotation upon request
TPSTPAL05 PALAZZANI PL185 102 2200 1,2

NEW HOLLAND

PALAZZANI

-85-



Codice Macchina Potenza Hp L Cap. SAE Listino €
Code Model Power mm. m³ Price List

TPSTPAL06 PALAZZANI PL195 123 2400 1,6 Preventivo su richiesta
TPSTPAL07 PALAZZANI PL1105 145 2540 2,0 Quotation upon request

Codice Macchina Potenza Hp L Cap. SAE Listino €
Code Model Power mm. m³ Price List

TPSTTEX01 TEREX TL65 49 1700 0,6
TPSTTEX02 TEREX TL70 59 1850 0,7
TPSTTEX03 TEREX TL80/AS 59 1850 0,8
TPSTTEX04 TEREX TL100 72 1950 1,0
TPSTTEX05 TEREX TL120 82 2100 1,2 Preventivo su richiesta
TPSTTEX06 TEREX TL160 99 2300 1,6
TPSTTEX07 TEREX TL210 158 2500 2,1 Quotation upon request
TPSTTEX08 TEREX TL260 172 2500 2,6
TPSTTEX09 TEREX TL310 203 2950 3,0
TPSTTEX10 TEREX TL420 287 3000 4,2
TPSTTEX11 TEREX TL450 308 3200 4,5

Codice Macchina Potenza Hp L Cap. SAE Listino €
Code Model Power mm. m³ Price List

TPSTVEN01 VENIERI 1.33B 51 1400 0,4
TPSTVEN02 VENIERI 2.63C 51 1700 0,7 1,0
TPSTVEN03 VENIERI 363F 60 1900 0,8 1,1
TPSTVEN04 VENIERI 463F 83 2000 1,0 1,3
TPSTVEN05 VENIERI 5.63B 87 2100 1,1 1,4 Preventivo su richiesta
TPSTVEN06 VENIERI 7.63B 93 2250 1,3 1,5
TPSTVEN07 VENIERI 9.63B 110 2350 1,7 2,5
TPSTVEN08 VENIERI 10.63 110 2350 1,7 2,5 Quotation upon request
TPSTVEN09 VENIERI 11.63 142 2480 2,2 3,0
TPSTVEN10 VENIERI 12.63 142 2480 2,2 3,0
TPSTVEN11 VENIERI 13.63 164 2540 2,7 3,5
TPSTVEN12 VENIERI 15.63 202 2760 3,2 4,5

VENIERI

TEREX
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Codice Macchina Potenza Hp L Cap. SAE Listino €
Code Model Power mm. m³ Price List

TPSTVOL01 VOLVO L20B 54 1650 0,7
TPSTVOL01 VOLVO L25B 59 1800 0,9
TPSTVOL01 VOLVO L30B Pro 67 1900 1,0
TPSTVOL01 VOLVO L35B Pro 73 2100 1,2
TPSTVOL01 VOLVO L35B TPZ 73 2000 1,0
TPSTVOL01 VOLVO L40B TP 92 2250 1,3
TPSTVOL01 VOLVO L45F 97 2250 1,4
TPSTVOL01 VOLVO L50F 113 2250 1,5 Preventivo su richiesta
TPSTVOL01 VOLVO L60F 152 2500 2,1
TPSTVOL01 VOLVO L70F 166 2550 2,3 Quotation upon request
TPSTVOL01 VOLVO L90F 171 2650 2,5
TPSTVOL01 VOLVO L110F 225 2880 2,8
TPSTVOL01 VOLVO L120F 238 2880 3,0
TPSTVOL01 VOLVO L150G 293 3230 4,4
TPSTVOL01 VOLVO L180G 326 3230 4,8
TPSTVOL01 VOLVO L220G 364 3430 5,6
TPSTVOL01 VOLVO L350F 524 3970 6,9

VOLVO

Quotations and technical details available upon request
Devis et caractéristiques techniques sur demande

Cotizaciones y caracteristicas tecnicas disponibles a peticion
Preise und technische unterlagen sind auf verfügbar auf Anfrage

BENNA ROCCIA per pale caricatrici 
ROCK BUCKET for loading shovels
GODET ROCHER pour chargeurs

CUCHARA ROCA HD para pala cargadoras
FELSSCHAUFEL für Lader

Quotazioni e caratteristiche tecniche disponibili su richiesta
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Codice Macchina Potenza Hp L Cap. SAE Listino €
Code Model Power mm. m³ Price List

TPSTVOL01 VOLVO L20B 54 1650 0,7
TPSTVOL01 VOLVO L25B 59 1800 0,9
TPSTVOL01 VOLVO L30B Pro 67 1900 1,0
TPSTVOL01 VOLVO L35B Pro 73 2100 1,2
TPSTVOL01 VOLVO L35B TPZ 73 2000 1,0
TPSTVOL01 VOLVO L40B TP 92 2250 1,3
TPSTVOL01 VOLVO L45F 97 2250 1,4
TPSTVOL01 VOLVO L50F 113 2250 1,5 Preventivo su richiesta
TPSTVOL01 VOLVO L60F 152 2500 2,1
TPSTVOL01 VOLVO L70F 166 2550 2,3 Quotation upon request
TPSTVOL01 VOLVO L90F 171 2650 2,5
TPSTVOL01 VOLVO L110F 225 2880 2,8
TPSTVOL01 VOLVO L120F 238 2880 3,0
TPSTVOL01 VOLVO L150G 293 3230 4,4
TPSTVOL01 VOLVO L180G 326 3230 4,8
TPSTVOL01 VOLVO L220G 364 3430 5,6
TPSTVOL01 VOLVO L350F 524 3970 6,9

VOLVO



Codice Potenza Hp L Cap. SAE Listino €

Code Power mm. m³ Price List

TPML0508A 2000 1,5 /

TPML0508B 50 / 80 2200 2,0 /

TPML0508C 2200 2,5 /

TPML0811A 3,0 /

TPML0811B 3,5 /

TPML0811C 4,0 /

TPML0811D 4,5 /

TPML1114A 3,0 /

TPML1114B 3,5 /

TPML1114C 120 / 150 2750 4,0 /

TPML1114D 5,0 /

TPML1114E 6,0 /

TPML1414A 5,0 /

TPML1414B 6,0 /

TPML1414C > 150 3000 7,0 /

TPML1414D 8,0 /

TPML1414E 10,0 /

BENNA MATERIALI LEGGERI per pale caricatrici
LIGHT MATERIAL BUCKET for loading shovels
GODET MATERIAUX LEGERS pour chargeurs

CUCHARA PARA MATERIAL LIJEROS para pala cargadoras
LEICHT MATERIAL SCHAUFEL für Lader

80 / 120 2500
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Codice Potenza Hp L Cap. SAE Capacità rasa m³ Listino €

Code Power mm. m³ Water capacity Price List

TPAS0509A 2400 1,7 1,3 /

TPAS0509B 2050 1,8 1,5 /

TPAS0509C 50 / 90 2250 2,0 1,7 /

TPAS0509D 2500 2,5 2,0 /

TPAS0509E 2600 2,5 2,0 /

TPAS0913A 2500 2,5 2,0 /

TPAS0913B 2500 3,0 2,5 /

TPAS0913C 2600 3,0 2,5 /

TPAS0913D 2500 3,5 2,9 /

TPAS0913E 2600 3,5 2,9 /

TPAS0913F 2750 3,5 2,9 /

TPAS0913G 2600 4,0 3,3 /

TPAS0913H 2750 4,0 3,3 /

TPAS1330A 2500 3,0 2,4 /

TPAS1330B 2750 3,5 2,9 /

TPAS1330C 2750 4,0 3,3 /

TPAS1330D 2900 4,3 3,5 /

TPAS1330E 2750 4,5 3,7 /

TPAS1330F 2750 5,0 4,1 /

TPAS1330G 130 / 300 3000 3,5 2,9 /

TPAS1330H 3000 5,0 4,1 /

TPAS1330I 3000 6,0 4,9 /

TPAS1330L 3200 5,2 4,3 /

TPAS1330M 3300 6,5 5,4 /

TPAS1330N 3250 7,0 5,8 /

TPAS1330O 3250 8,0 6,6 /

BENNA MATERIALI LEGGERI AD ALTO RIBALTAMENTO per pale caricatrici
LIGHT MATERIAL HIGH TILTING BUCKET for loading shovels

GODET MATERIAUX LEGERS A HAUT DEVERSEMENT pour chargeurs
CUCHARA PARA MATERIAL LIJEROS DE ALTO VOLTEO para pala cargadoras

LEICHT MATERIAL HOCHKIPSCHAUFEL für Lader

90 / 130
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Codice Potenza Hp L Cap. SAE Listino €

Code Power mm. m³ Price List

TPLG0507A 2000 1,5 /

TPLG0507B 50 / 70 2200 2,0 /

TPLG0507C 2200 2,5 /

TPLG0710A 3,0 /

TPLG0710B 3,5 /

TPLG0710C 4,0 /

TPLG0710D 4,5 /

TPLG1013A 3,0 /

TPLG1013B 3,5 /

TPLG1013C 100 / 130 2750 4,0 /

TPLG1013D 5,0 /

TPLG1013E 6,0 /

TPLG1313A 5,0 /

TPLG1313B 6,0 /

TPLG1313C > 130 3000 7,0 /

TPLG1313D 8,0 /

TPLG1313E 10,0 /

CUCHARA MATERIAL LIJEROS CON REJILLA DE CIERRE para cargadoras
GODET MATERIAUX LEGERS AVEC GRILLE DE FERMETURE pour chargeurs

LIGHT MATERIAL BUCKET WITH CLAMP for loading shovels
BENNA MATERIALI LEGGERI CON GRIGLIA DI CHIUSURA per caricatrici

LEICHT MATERIAL SCHAUFEL MIT SCHLUSSGITTER für Lader

70 / 100 2500
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Codice Potenza Hp L P Ø Listino €

Code Power mm. mm. mm. Price List

TFTR00800 50 / 80 1200 1300 800 /

TFTR01000 80 / 120 1500 1450 1000 /

TFTR01200 120 / 150 1800 1600 1200 /

TFTR01400 150 / 200 2000 1800 1400 /

TFTR01600 > 200 2200 2000 1600 /

FORCA PER TRONCHI per pale caricatrici
LOGS FORK WITH GRAPPLE for loading shovels

FOURCHES A TRONCS pour chargeurs
PINZA PARA TRONCOS para pala cargadoras

HOLZGREIFER für Lader

-91-



Codice Potenza Hp L Cap. SAE Peso Kg. Listino €

Code Power mm. Lt. Weight Price List

1400 285 230 /

1650 315 260 /

TPCB0508A 50 / 80 1900 650 630 /

TPCB0801A 2220 790 668 /

TPCB0801B 80 / 110 2320 990 734 /

TPCB0801C 2420 1035 798 /

BENNA COMBINATA 4 x 1 per pale caricatrici
MULTI-PURPOSE 4 x 1 BUCKET for loading shovels

GODET 4 x 1 pour chargeurs
CUCHARA COMBINADA 4 X 1 para pala cargadoras

MEHRZWECK 4 in 1 KOMBISCHAUFEL für Lader

TPCB0505A < 50
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Codice Portata Kg. A B C D Listino €

Code Loading capacity mm. mm. mm. mm. Price List

TFKR01600 1600 100 35 1100 800 1.559,00

TFKR02000 2000 120 35 1200 800 1.764,00

KIT FORCHE ROVESCIABILI SU BENNA 4 x 1 per pale caricatrici
REVERSIBLE FORKS KIT ON MULTI-PURPOSE 4 x 1 BUCKET for shovels

KIT DE FOURCHES REVERSIBLES SUR GODET 4 x 1 pour chargeurs
KIT PINZAS ROVESCIABILES PARA CUCHARA 4 X 1 para pala cargadoras

KIPBARE LADEGABEL AUF 4 in 1 KOMBISCHAUFEL für Lader
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Codice L Peso Kg. Resa Lt. Peso pieno carico Olio l/min. Potenza Hp Pressione bar Listino €

Code mm. Weight Output Gvw Kg. Oil flow Power Pressure Price List

TPMS00150 1000 210 155 650 41 / 75 18 / 40 130 / 175 /

TPMS00200 1200 280 205 760 41 / 75 18 / 40 130 / 175 /

TPMS00250 1500 350 275 950 41 / 75 18 / 40 80 / 110 /

TPMS00330 1700 400 355 1200 52 / 90 40 / 60 200 / 240 /

TPMS00400 1650 580 420 1600 65 / 90 60 / 90 160 / 190 /

TPMS00500 1980 700 530 2000 70 / 150 60 / 90 160 / 190 /

TPMS00750 2000 900 815 2750 125 / 240 90 / 110 190 / 210 /

TPMS01000 2200 950 1000 3400 125 / 240 110 / 160 160 / 180 /

Hydraulic opening of protection grid available upon request
Grille de protection avec l'ouverture hydraulique disponible sur demande
Rejilla de protección con apertura hidráulica disponible a petición
Hydraulischer Öffnung des Schutzgitters auf Anfrage erhältlich

BENNA MISCELATRICE per pale caricatrici
CONCRETE MIXING BUCKET for loading shovels

GODET MALAXEUR pour chargeurs
CUCHARA MEZCLADORA para pala cargadoras

BETONMISCHSCHAUFEL für Lader

Griglia di protezione ad apertura idraulica disponibile su richiesta
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Codice Articolo Potenza Hp Portata Kg. Listino €

Code Item Power Loading capacity Price List

TARMF0305 Attacco rapido frontale / Quick coupler 35 / 50 1500 2.452,00

TARMF0507 Attacco rapido frontale / Quick coupler 50 / 70 2000 2.991,00

TARMF0709 Attacco rapido frontale / Quick coupler 70 / 90 2500 3.518,00

TARMF0911 Attacco rapido frontale / Quick coupler 90 / 110 3000 4.663,00

TARMF1113 Attacco rapido frontale / Quick coupler 110 / 130 4500 5.981,00

TARMF1316 Attacco rapido frontale / Quick coupler 130 / 160 6000 6.718,00

TARMF1619 Attacco rapido frontale / Quick coupler 160 / 190 7000 7.621,00

TARMF1922 Attacco rapido frontale / Quick coupler 190 / 220 8500 8.411,00

TARMF2225 Attacco rapido frontale / Quick coupler 220 / 250 10000 10.952,00

TARMF2533 Attacco rapido frontale / Quick coupler 250 / 330 12000 12.300,00

ATTACCO RAPIDO FRONTALE IDRAULICO per pale caricatrici
QUICK COUPLER TOOLING-HEAD for loading shovels

ATTACHE RAPIDE HYDRAULIQUE ANTERIEURE pour chargeurs
ENGANCHE RAPIDO FRONTAL HIDRAULICO para pala cargadoras

HYDRAULISCHE FRONTALE SCHNELLWECHSLER für Lader

Codice Articolo Potenza Hp Listino €

Code Item Power Price List

TARK00309 Kit modifica da sagomare / Kit to adapt 35 / 90 740,00

TARKS0303 Modifica benna / Bucket adaptation 35 / 90 1.361,00

TARK00916 Kit modifica da sagomare / Kit to adapt 90 / 160 1.179,00

TARKS0916 Modifica benna / Bucket adaptation 90 / 160 2.103,00

TARKO1625 Kit modifica da sagomare / Kit to adapt 160 / 250 1.575,00

TARKS1625 Modifica benna / Bucket adaptation 160 / 250 2.890,00

TARKS2533 Modifica benna / Bucket adaptation 250 / 330 3.500,00

Modifica benna
Bucket adaptation
Kit de modification godet
Modification cuchara
Schaufel Umbau

Kit modifica da sagomare
Kit to adapt

Kit de modification a decouper
Kit de adaptacion
Kit zum anpassen

Codice Articolo Potenza Hp Listino €

Code Item Power Price List

TARK00309 Kit modifica da sagomare / Kit to adapt 35 / 90 740,00

TARKS0303 Modifica benna / Bucket adaptation 35 / 90 1.361,00

TARK00916 Kit modifica da sagomare / Kit to adapt 90 / 160 1.179,00

TARKS0916 Modifica benna / Bucket adaptation 90 / 160 2.103,00

TARKO1625 Kit modifica da sagomare / Kit to adapt 160 / 250 1.575,00

TARKS1625 Modifica benna / Bucket adaptation 160 / 250 2.890,00

TARKS2533 Modifica benna / Bucket adaptation 250 / 330 3.500,00

Modifica benna
Bucket adaptation
Kit de modification godet
Modification cuchara
Schaufel Umbau

Kit modifica da sagomare
Kit to adapt

Kit de modification a decouper
Kit de adaptacion
Kit zum anpassen
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Codice Articolo Potenza Hp Listino €

Code Item Power Price List

TARK00309 Kit modifica da sagomare / Kit to adapt 35 / 90 740,00

TARKS0303 Modifica benna / Bucket adaptation 35 / 90 1.361,00

TARK00916 Kit modifica da sagomare / Kit to adapt 90 / 160 1.179,00

TARKS0916 Modifica benna / Bucket adaptation 90 / 160 2.103,00

TARKO1625 Kit modifica da sagomare / Kit to adapt 160 / 250 1.575,00

TARKS1625 Modifica benna / Bucket adaptation 160 / 250 2.890,00

TARKS2533 Modifica benna / Bucket adaptation 250 / 330 3.500,00

Modifica benna
Bucket adaptation
Kit de modification godet
Modification cuchara
Schaufel Umbau

Kit modifica da sagomare
Kit to adapt

Kit de modification a decouper
Kit de adaptacion
Kit zum anpassen

Codice Articolo Potenza Hp Listino €

Code Item Power Price List

TARK00309 Kit modifica da sagomare / Kit to adapt 35 / 90 740,00

TARKS0303 Modifica benna / Bucket adaptation 35 / 90 1.361,00

TARK00916 Kit modifica da sagomare / Kit to adapt 90 / 160 1.179,00

TARKS0916 Modifica benna / Bucket adaptation 90 / 160 2.103,00

TARKO1625 Kit modifica da sagomare / Kit to adapt 160 / 250 1.575,00

TARKS1625 Modifica benna / Bucket adaptation 160 / 250 2.890,00

TARKS2533 Modifica benna / Bucket adaptation 250 / 330 3.500,00

Modifica benna
Bucket adaptation
Kit de modification godet
Modification cuchara
Schaufel Umbau

Kit modifica da sagomare
Kit to adapt

Kit de modification a decouper
Kit de adaptacion
Kit zum anpassen
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Codice Listino €
Code Price List

TARUIPOMP 536,00

MANUELLE HYDRAULIKPUMPE

POMPETTA MANUALE IDRAULICA
HYDRAULIC MANUAL PUMP

POMPE HYDRAULIQUE A MAIN
BOMBA HIDRAULICA MANUAL

Codice Modello L A B C Portata Kg. Listino €

Code Model mm. mm. mm. mm. Loading capacity Price List

TFPL00800 FEM 1 1200 80 30 1000 800 /

TFPL01000 FEM 2 1500 100 30 1000 1000 /

TFTR01500 FEM 2 1500 100 35 1100 1500 /

TFTR02000 FEM 2 1500 120 35 1200 2000 /

TFTR03000 FEM 3 1500 120 45 1200 3000 /

TFTR04500 FEM 3 1500 150 50 1200 4500 /

TFTR06000 FEM 4 1500 150 60 1200 6000 /

TFTR07000 FEM 4 2000 200 60 1200 7000 /

PALLET CON FORCHE per pale caricatrici
FORK LIFT for loading shovels

CHASSIS AVEC FOURCHES pour chargeurs
PALLET CON PINZAS para pala cargadoras

AUFNAHME MIT LADEGABEL für Lader
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CONDIZIONI DI GARANZIA
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CONDITIONS OF WARRANTY
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CONDITIONS DE GARANTIE
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CONDICIONES DE GARANTÍA
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GARANTIEBEDINGUNGEN
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